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NOWOŚĆ!

 ﻿Podwójna kredka do oczu 
OnColour
Podwójne kredki do oczu, dzięki 
którym stworzysz ciekawy makijaż. 
Dwa uzupełniające się kolory możesz 
stosować osobno lub mieszać, by 
uzyskać nowe efekty kolorystyczne. 
Jedwabiście miękka formuła jest łatwa 
w aplikacji i komfortowa w noszeniu.  
1,5 g 6660,00/kg

 19,90

• �2 IDEALNIE 
DOPASOWANE, 
UZUPEŁNIAJĄCE 
SIĘ KOLORY 
W JEDNEJ KREDCE

9,99
• �ŁATWA 

W APLIKACJI, 
KOMFORTOWA 
FORMUŁA

36087
Black & White

36088
Mocha & Rosegold

36089
Blue & Sapphire

36090
Green & Turquoise

36091
Purple & Lilac
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Makijaż: Podwójna kredka do oczu OnColour 
36089 Blue & Sapphire, Podwójna kredka do oczu 
OnColour 36090 Green & Turquoise.

Makijaż: Pomadka OnColour 
38753 Coral Red.

GOTOWA NA 
KOLOROWE 
SZALEŃSTWO? 
SPRAWDŹ NASZĄ NOWĄ LINIĘ 
ONCOLOUR!

OnColour to linia kosmetyków, która wyraża 
naszą miłość do kolorów. Modne odcienie, 
przyjemne formuły i radość, jaką daje 
eksperymentowanie z makjiażem - spróbuj 
i zakochaj się!  
Bogata paleta kolorystyczna doda barw 
twojemu życiu. Kreuj swój styl, baw się 
i czuj się pięknie każdego dnia!

Z LŚNIĄCYMI 
DROBINKAMI
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 ﻿Tusz do rzęs OnColour Big Lash
Pogrubiający tusz, nadający rzęsom wyjątkową 
objętość. Unikalna szczoteczka Big Lash z poziomym 
i pionowym włosiem została zaprojektowana, by bez 
wysiłku pokrywać tuszem nawet najdrobniejsze rzęsy.  
Formuła z prowitaminą B5 nawilża i odżywia. Tusz 
nie kruszy się i nie rozmazuje. 8 ml 1623,75/l

 24,90

NOWOŚĆ!

38
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RZĘSY NA 
PIERWSZYM 
PLANIE!

12,99

WYJĄTKOWA 
SZCZOTECZKA 

BIG LASH 
ŚWIETNIE POGRUBIA RZĘSY

POZIOME I PIONOWE 
WŁOSIE, ZAPROJEKTOWANE, 

BY POKRYWAĆ TUSZEM 
NAWET NAJMNIEJSZE RZĘSY!

PROWITAMINA B5 
POMAGA 
NAWILŻAĆ 
I ODŻYWIAĆ RZĘSY

TRWAŁA FORMUŁA

SPEKTAKULARNA 
OBJĘTOŚĆ RZĘS!
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USTA 
KWITNĄCE 
KOLOREM

NOWOŚĆ!

 ﻿Pomadka OnColour
Kremowa pomadka w tętniących życiem 
kolorach. Szeroka gama kolorystyczna 
pozwala na dobranie idealnego odcienia na 
każdą okazję. Nowy kształt sztyftu oraz 
kompleks zapewniający komfort zapewniają 
łatwą aplikację i równomierne pokrycie. 
4 g 2497,50/kg

 19,90
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38742
Blush 
Nude

38743
Peach 
Nude

38745
Cinnamon 

Beige

38746
Rose 

Chocolate

38749
Wine 

Burgundy

38750
Deep 
Red

38751
Cranberry 

Red

38753
Coral 
Red

38757
Cold 
Blush

38758
Bright 
Pink

38759
Punch 
Pink

38760
Warm 
Rouge

38775
Clover 
Lilac

38776
Rose 
Taupe

38777
Grape 
Purple

38778
Vintage 
MauveMakijaż: Pomadka OnColour 

38758 Bright Pink.
Makijaż: Pomadka OnColour 
38750 Deep Red.

MIESZANKA 
INTENSYWNYCH 
PIGMENTÓW 
GWARANTUJE 
BOGACTWO KOLORU

SPECJALNY KOMPLEKS 
ZAPEWNIAJĄCY 
KOMFORT I ŁATWĄ 
APLIKACJĘ
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38755
Apricot 
Coral

38756
Rosy 
Pink

38761
Bright 
Fuchsia

38779
Purple 
Berry
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 ﻿Lakier do paznokci OnColour
Lakier do paznokci w wielu atrakcyjnych odcieniach. 
Ma wspaniały połysk i wyrazisty kolor, a szeroki 
i wyprofilowany pędzelek zapewnia łatwą i zarazem 
precyzyjną aplikację. Jeśli chcesz uzyskać jak najlepsze 
efekty, nałóż dwie warstwy lakieru. Szybko schnie 
i jest łatwy do usunięcia. 5 ml 1998,00/l

 15,90

NOWOŚĆ!

9,99

38974
Ice Cream 

Beige

38977
Latte 
Taupe

38983
Soft 
Pink

38984
Magenta 

Pink

38986
Cherry 

Burgundy

38988
Lush 
Coral

38989
Juicy 
Peach

38991
Vivid 

Raspberry

38992
Deep 
Plum

38995
Glitter 

Amethyst

38996
Silver 
Black

38997
Shimmery 
Mulberry

38998
Dazzle 
Gold

38976
Tasty 
Nude
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38981
Cloud 
Blue

38987
Spicy 
Red

38993
Intense 
Berry

38980
Minty 
Green

38978
Candy 

Lavender

38982
Peach 
Pink
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DOTYK 
KOLORU 
DLA TWOICH 
PAZNOKCI

SPECJALNA TECHNOLOGIA 
POMAGA MASKOWAĆ 
NIEDOSKONAŁOŚCI 
PAZNOKCI

SZEROKI, WYPROFILOWANY 
PĘDZELEK ZAPEWNIA 
ŁATWĄ APLIKACJĘ

POŁYSK

Z LŚNIĄCYMI 
DROBINKAMI
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  Podkład OnColour Power Up
Podkład o kremowej, średnio kryjącej formule z bogatymi pigmentami 
i odżywczym masłem shea. Wyrównuje koloryt skóry oraz poprawia 
jej wygląd. Odpowiedni do każdego typu cery. 30 g 499,67/kg

 29,90

  Korektor OnColour
4,5 g 2220,00/kg

 19,90

NOWOŚĆ!

9,9914,99

CERA 
BEZ SKAZY

 

 

BOGATE PIGMENTY I GŁADKA, 
KREMOWA FORMUŁA Z KOJĄCYM 
MASŁEM SHEA NADAJE CERZE 
PERFEKCYJNY WYGLĄD

IDEALNIE WTAPIA 
SIĘ W SKÓRĘ, 
TUSZUJĄC WYPRYSKI 
I PRZEBARWIENIA

JAK UŻYWAĆ: stosuj po nałożeniu podkładu; 
rozprowadź niewielką ilość wokół oczu i na 
wszelkich niedoskonałościach. 
Możesz też stosować korektor, by rozświetlić 
policzki, podbródek, czoło oraz miejsca 
pod brwiami lub wokół ust.

O
N

C
O

LO
U

R

Wybierz odcień jaśniejszy 
od odcienia twojej skóry.

PODKŁAD

38805
Light 

Porcelain

38806
Warm 
Ivory

38807
Natural 
Beige

38808
Dark 
Beige

39913
Light 
Ivory

39914
Natural 
Beige

KOREKTOR
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 ﻿Kosmetyczka podróżna Feel Good
Lekka, świetnie zaprojektowana i zarazem stylowa 
kosmetyczka w modnym kształcie woreczka. 
Wysokość: 24 cm. Średnica: 16 cm. Materiał: 
poliester, stopu cynku. Wysokość: 24 cm; 
średnica: 16 cm.  

42291   79,90 

Wystarczy odwinąć 
górną część, by 
uzyskać łatwy dostęp 
do kosmetyków. 
 
Wiele przegródek 
zapewnia stabilność 
i bezpieczeństwo.

Zabezpiecz 
swoje produkty 

za pomocą 
wewnętrznych 

elastycznych 
pasków, 

a następnie 
złóż kosmetyczkę 

i ściśnij sznurkiem.

POJEMNA 
KOSMETYCZKA PODRÓŻNA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

DLA CIEBIE 
ZA JEDYNE 

29,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł NA PRODUKTY 

Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 49,91
Produkty na zdjęciu sprzedawane są oddzielnie
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Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej 
przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz 
na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany 
do produkcji naszych Katalogów 
pochodzi z dobrze i odpowiedzialnie 
zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę 
niesienia pomocy dzieciom 
i młodym kobietom poprzez szeroki 
zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

INSPIROWANE NATURĄ

30-49strona

15-29strona

MAKIJAŻ

50-69strona

DLA NIEGO

76-87strona

MODA

70-75strona

CIAŁO I WŁOSY

118-135strona

PIELĘGNACJA CERY

88-109strona

110-117strona

WELLNESS

 ﻿Mgiełka zapachowa  
VIP Club Bali
Orientalno-owocowa kompozycja 
VIP Bali, oszałamiająca mieszanką 
zapachu kwiatu truskawki, wody 
kokosowej i wanilii poprowadzi cię 
przez wspaniałe noce na rajskich 
wyspach. 75 ml 133,20/l

33635   39,90

GŁÓWNE SKŁADNIKI 
Aksamitny kwiat truskawki  
i woda kokosowa 
Owocowy, tropikalny zapach, 
który jest niczym orzeźwiający 
koktajl, łączący smakowity 
zapach zmysłowego kwiatu 
truskawki, egzotycznej wody 
kokosowej i słodkiej wanilii.

INDEKS

kwiat truskawki, woda kokosowa, wanilia

ORIENTALNO-OWOCOWY

9,99
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CHAMI ŚWIATA!

Czy wiesz, że 
niektóre tajemnicze 
nuty zapachowe są  

w rzeczywistości wytworami 
wyobraźni perfumiarzy? Wyrażają 

pewną atmosferę, doznania lub emocje. 
 

W tym katalogu postaramy się wprowadzić cię 
w wakacyjny nastrój, dzięki akordom nawiązującym 

do odległych miejsc i nutom zapachowym, 
charakterystycznym dla różnych krajów. Niech 

zabiorą cię do wymarzonych miejsc lub przywołają 
ciepłe wspomnienia... Otwórz się na nowe 
doświadczenia i wybierz się w zmysłową 

podróż z zapachami Oriflame!

OSZAŁAMIAJĄCY 
ZAPACH BALI

Z
A
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IR
U
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A
PA
C
H
A
M
I Ś
W
IA
TA

!

W TYM KATALOGU:

ZAPACHY ŚWIATA
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  Perfumowany dezodorant do ciała w sprayu 
Giordani Gold Original
Twój ulubiony zapach z rodziny kwiatowo-drzewnej teraz 
w postaci perfumowanego dezodorantu. Kompozycja 
emanująca jakością i luksusem. 75 ml 266,53/l

31707   29,90

19,99 

  Woda perfumowana 
Giordani Gold Original
50 ml 999,80/l

32150   114,90

  Woda perfumowana 
Miss Giordani Intense
50 ml 999,80/l

34160   104,90

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KWIATOWO-DRZEWNY

mandarynka, kwiat pomarańczy, paczula 49,9949,99

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Rozkoszuj się pełnymi życia nutami 
mandarynki, cytryny i pomarańczy 
w kompozycji Giordani Gold Original lub 
aromatem kwiatu neroli w Miss Giordani 
Intense. Te włoskie specjały emanują 
promiennym ciepłem i afirmacją życia.

NAJDOSKONALSZE 
KWIATY WŁOCH
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nuta neroli, fioletowa gardenia, 
nuty piżma
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  Woda perfumowana 
Amber Elixir
50 ml 999,80/l

11367   114,90

  Perfumowany krem do 
ciała Amber Elixir
Luksusowy, nawilżający krem do 
ciała perfumowany tajemniczą, 
uwodzicielską kompozycją  
Amber Elixir. 250 ml 79,96/l

32338   42,90

19,99 

  Woda toaletowa Enigma
50 ml 1199,80/l

13850   119,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY
ORIENTALNO-WANILIOWO-

DRZEWNY

bursztyn, heliotrop, mandarynka59,99 49,99

 

 

 

TAJEMNICA 
TURECKICH 

CZARNYCH RÓŻ

Woda toaletowa Enigma to efektowna 
kompozycja z wyjątkową nutą 
czarnej róży. Wiele osób uważa, że 
kwiat ten można znaleźć w Turcji, ale 
w rzeczywistości jego nuta to wytwór 
nieokiełznanej fantazji kreatorów 
perfum. Nawet jeśli czarna róża nie 
istnieje, wciąż możemy marzyć 
o baśniowych, orientalnych ogrodach... 

Legendarne 
czarne róże 
uprawiane 
w Turcji mają 
w rzeczywistości 
kolor głębokiej, 
wpadającej 
w czerń 
czerwieni.

Złotcista barwa Amber Elixir 
nawiązuje do bursztynu, który 
można znaleźć na dzikich plażach 
Morza Bałtyckiego. Zmysłowy, lekko 
waniliowy akord bursztynu w nucie 
serca tej wody perfumowanej to 
godne podziwu dzieło sztuki 
perfumiarskiej.

ZMYSŁOWY WIECZÓR 
NAD BRZEGIEM 
BAŁTYKU
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NOWOŚĆ!
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda toaletowa Lucia
50 ml 799,80/l

23223   104,90

  Woda perfumowana 
So Fever Her
50 ml 999,80/l

31099   109,90

  Woda toaletowa Friends World dla Niej
50 ml 799,80/l

33962   104,90

kwiat imbiru, słodkie drzewo sandałowe, 
czarna porzeczka

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe KWIATOWO-OWOCOWO-

DRZEWNY

39,99 39,99 49,99

 

 

 

Pełne życia nuty cynii w Friends World 
dla Niej wyrażają więzi, jakie łączą 
przyjaciół i nawiązują do szwedzkiej 
tradycji spotkań "fika", które mają 
na celu wspólne spędzanie czasu 
i dzielenie się dobrymi emocjami.

Gwiazda na flakonie wody 
toaletowej Lucia to nawiązanie do 
szwedzkiego Dnia Świętej Łucji, 
patronki światła.

INSPIRUJĄCE
 SZWEDZKIE 

KLIMATY

Ciepły, pełen pasji zapach, noszący w sobie magię 
orientu. Egzotyczna kompozycja, otulająca skórę 
ognistą nutą kwiatu imbiru i słodkiego drewna 
sandałowego - klasycznymi indyjskimi aromatami, 
przywołującymi miłosne emocje.

GORĄCE 
AROMATY 

INDII
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cynia, brzoskwinia, wanilia
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda toaletowa Eclat Femme
Kwiaty jaśminu o olśniewającym zapachu słyną ze 
swojej szlachetnej urody. Pochodzą z upraw we 
francuskim Grasse, światowej kolebce perfumiarstwa. 
50 ml 799,80/l

30128   109,90

  Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme
Luksusowy, nawilżający krem do ciała 
pachnący ponadczasową elegancją 
Eclat Femme. 250 ml 79,96/l

31778   42,90

19,99 

ORIENTALNO-
CYTRUSOWO-DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, drzewo sandałowe

39,99

 

 NIEWYMUSZONA 
ELEGANCJA 

RODEM Z FRANCJI

Delektuj się szlachetną esencją płatków jaśminu 
zebranych w Grasse, magicznym francuskim mieście, 
o którym mówi się, że jest domem wyrafinowanej sztuki 
perfumeryjnej. Eclat Femme to wyszukany, bogaty 
zapach - idealny dla nowoczesnej kobiety.

PŁATKI JAŚMINU 
Z GRASSE
Świetliste płatki 
kwiatów jaśminu 
tworzą serce i duszę 
tego zapachu. Twórca 
kompozycji wybrał 
je ze względu na ich 
niesamowity blask 
i wyjątkową elegancję.
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  Woda toaletowa Masquerade
50 ml 999,80/l

30863   89,90

  Woda toaletowa Women’s Collection 
Innocent White Lilac
50 ml 799,80/l

32438   79,90

  Woda toaletowa 
Memories Chasing Butterflies
30 ml 666,33/l

32672   39,90

zielone liście, biały bez, heliotrop

KWIATOWO-PIŻMOWO-BZOWY

jeżyna, drzewo sandałowe, czarna dalia

KWIATOWO-KONWALIOWY

pączki czarnej porzeczki, kwiat lipy, 
nasiona ketmii piżmowej

19,99 39,99 49,99

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

 

 

 

SIELSKIE 
WAKACJE 
W POLSCE

Woda toaletowa Memories Chasing 
Butterflies skrywa w sobie słodki, 

letni zapach kwiatów lipy i czarnej 
porzeczki, przywodzący na myśl 

idylliczne, pełne spokojnej zieleni 
polskie krajobrazy.

Wejdź do ogrodu 
wypełnionego 
przynoszącym uczucie 
spokoju, świeżym 
zapachem białych 
kwiatów bzu, by 
przywołać cenne 
chwile podróży do 
tętniących życiem 
cudów natury.

NIEODPARTY 
UROK 
WENECJI
Legendarny, wyrafinowany wenecki 
karnawał to szansa, by na jedną noc 
stać się kimś innym. Intrygująca nuta 
czarnej dalii zachwyca zmysły 
obietnicą, której nie sposób się oprzeć...

Z
A

IN
SP

IR
U

J S
IĘ

 Z
A

PA
C

H
A

M
I Ś

W
IA

TA
!



+

+

26 27

  Woda toaletowa On The Edge
Wyrazista kompozycja, w której niezwykły, 
kontrastowy akord skóry odzwierciedla buntowniczą 
naturę kobiety, która balansuje na krawędzi siły 
i delikatności. 50 ml 1598,00/l

33963   79,90 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Żel pod prysznic Discover Costa Rican Explorer
Żel pod prysznic o zapachu tropikalnych kwiatów 
i owoców, który przeniesie cię do bujnej dżungli 
Kostaryki. 250 ml 63,60/l

34461   15,90 

  Mydełko Discover Costa Rican 
Explorer
Mydełko o zapachu tropikalnych kwiatów 
i owoców, który przeniesie cię do bujnej 
dżungli Kostaryki. 90 g 76,67/kg

34462   6,90 pomarańcza, czarny fiołek, akord skóry

ORIENTALNO-DRZEWNY

 

 

 

ŚWIEŻOŚĆ 
W PODRÓŻY!

Oszałamiająco piękny, słodki 
zapach tropikalnych owoców 
i kwiatów przeniesie cię do 
bujnej dżungli Kostaryki. 
Kompozycja On The Edge 
zrównoważy tę słodkość 
swymi wyrazistym nutami.
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ZA JEDYNE 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622699

ZESTAW 3 
PRODUKTÓW
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  22442 Woda perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets 50 ml 2398,00/l 119,90  

 11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 2098,00/l 104,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 2098,00/l 104,90   31300 Woda toaletowa 
Wonderflower 50 ml 2098,00/l 104,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 2098,00/l 104,90   33960 Woda toaletowa Lucia Bright Aura 50 ml 2098,00/l 
104,90   33964 Woda perfumowana Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 2098,00/l 104,90   31495 
Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 2098,00/l 104,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   33241 Woda 
toaletowa My Little Garden 50 ml 2098,00/l 104,90   34488 Woda toaletowa Born To Fly dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   33959 Woda perfumowana 
Luminescence 50 ml 2198,00/l 109,90   33632 Perfumowana mgiełka do ciała VIP Club Ibiza 75 ml 532,00/l 39,90   33592 Mgiełka zapachowa 
Miss Charming 75 ml 532,00/l 39,90   33958 Mgiełka zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90   32671 Woda toaletowa 
Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90

  33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa Women’s Collection 
Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   34361 Woda toaletowa Women's Collection Mysterial Oud 50 ml 1598,00/l 79,90   33415 
Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3398,00/l 169,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3398,00/l 169,90   33955 
Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 2898,00/l 144,90   30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2898,00/l 144,90   33137 Woda 
perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2298,00/l 114,90   33957 Perfumy Eclat Mon Parfum 50 ml 3398,00/l 169,90   31293 Woda 
toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 2098,00/l 104,90   31816 Perfumy 
Giordani Gold Essenza  50 ml 3398,00/l 169,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90   32504 Woda perfumowana 
Amazing Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90   33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 2298,00/l 114,90   34484 Woda toaletowa 
Dare To Shine 50 ml 2398,00/l 119,90   35532 Woda perfumowana So Fever Together Her 50 ml 2198,00/l 109,90

  Woda toaletowa Loved Up 
Feel Good
Zmysłowa, orientalno-owocowa kompozycja 
z grzesznie kuszącymi nutami śliwki 
i czarnego pieprzu, specjalnie opracowana, 
by odkryć twoją namiętną i uwodzicielską 
stronę. 50 ml 599,80/l

37214   59,90

29,99 

  Żel pod prysznic Feel Good 
Loved Up
Żel pod prysznic o uwodzicielskim 
zapachu śliwki i czarnego pieprzu, 
stworzonym, by wprowadzić zmysły 
w miłosny nastrój. Formuła z naturalnymi 
olejkami eterycznymi. 200 ml 49,95/l

35993   19,90

9,99 

NOWOŚĆ!

  Woda toaletowa Wake Up 
Feel Good
Orzeźwiający zapach, łączący lśniące 
nuty yuzu i świeżość liści mięty 
- stworzony, by zapewnić ci doskonałe 
samopoczucie i energię na cały dzień. 
50 ml 599,80/l

37213   59,90

29,99 

  Żel pod prysznic Feel Good 
Wake Up
Żel pod prysznic o orzeźwiającym, 
pobudzającym zapachu yuzu i mięty. 
Testowana dermatologicznie formuła 
z naturalnymi olejkami eterycznymi. 
200 ml 49,95/l

35991   19,90

9,99 

czarny pieprz, śliwka, drewno sandałoweyuzu, liście mięty, piżmo

  34088 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme Weekend 
250 ml 171,60/l 42,90   31777 Perfumowany krem do ciała Divine 
250 ml 171,60/l 42,90   31779 Perfumowany krem do ciała 
Love Potion 250 ml 171,60/l 42,90   31784 Perfumowany krem 
do ciała Possess 250 ml 171,60/l 42,90

  
    

  

 
    

 

   

 

 
 

 

  

 
   

   

  

 

    

 

  

 

  34336 Woda perfumowana 
Volare - minispray 8 ml 2498,75/l 39,90  

 34300 Woda perfumowana Love 
Potion - minispray 8 ml 2498,75/l 39,90  

 34812 Woda toaletowa Eclat 
Femme Weekend minispray 8 ml 
2498,75/l 39,90

 

 

 

 

  
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KAŻDA ZA

EDYCJA 
LIMITOWANA

19,99

CYTRUSOWO-KWIATOWY ORIENTALNO-KWIATOWO-OWOCOWY
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EDYCJA 
LIMITOWANA

Rozpieszczaj ciało od stóp 
do głów, stosując produkty 

z odżywczymi, nawilżającymi 
ekstraktami z mleka 

i miodu, które sprawiają, 
że skóra jest miękka, 

gładka i pięknie pachnie.

  Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
200 ml 99,95/l

31601   34,90

19,99 

  Mydełko Milk & Honey Gold 
Festive Orchid
75 g 66,53/kg

33531   6,90

4,99 

  Balsam do ciała pod prysznic 
Milk & Honey Gold
200 ml 99,95/l

34074   34,90

19,99 

  Odżywczy krem 
do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające 
mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold
300 ml 83,00/l

31603   24,90 

  Zmiękczające 
mydełko Milk 
& Honey Gold
75 g 105,33/kg

31604   7,90 

  Nawilżający żel 
pod prysznic Milk 
& Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Nawilżający 
krem do rąk Milk 
& Honey Gold
75 ml 305,33/l

31606   22,90 

  Odżywczy krem 
na dzień Milk  
& Honey Gold
50 ml 758,00/l

32542   37,90 

  Odżywczy krem 
na noc Milk & Honey 
Gold
50 ml 758,00/l

32543   37,90 

  Wygładzający scrub 
do rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 305,33/l

33447   22,90 

INSPIROWANE 

NATURĄ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PIĘKNO MASZ W NATURZE 
Produkty ze składnikami, którym możesz całkowicie ufać, bogate 

formuły i przyjemne zapachy - zobacz, co natura może zrobić 
dla twojej urody!
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  Rewitalizująca maseczka do 
twarzy Love Nature
Cienka, lekka maseczka na tkaninie 
z naturalnymi ekstraktami z pomarańczy 
i owsa, która została stworzona, 
by budzić skórę i uwalniać ją od 
codziennego stresu. Ożywia cerę oraz 
koi ją i przywraca jej promienność. 
Testowana dermatologicznie. 
Odpowiednia do każdego typu cery. 
24 ml 416,25/l

42134   19,90

  Antyoksydacyjna maseczka 
do twarzy Love Nature
Cienka, lekka maseczka na tkaninie 
z naturalnymi ekstraktami z granatu 
i winogron świetnie oczyszcza skórę, 
przyraca jej świetliste piękno oraz 
chroni przed niekorzystnymi 
czynnikami środowiskowymi. Nadaje 
cerze świeży wygląd i rozjaśnia ją. 
Testowana dermatologicznie. 
Odpowiednia do każdego typu cery.  
24 ml 416,25/l

42135   19,90
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Oczyść skórę za pomocą swoich ulubionych produktów Love Nature. Nałóż 
maseczkę z tkaniny na twarz, a następnie wyciśnij z saszetki resztę produktu 
i wklep w twarz, szyję i dekolt. Usuń maseczkę po 15-20 minutach i wklep 
pozostałości kosmetyku w skórę, aż do całkowitego wchłonięcia. Nie spłukuj. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu z oczami. W przypadku dostania się 
produktu do oczu, natychmiast spłucz obficie wodą. Stosuj maseczki gdy 
poczujesz, że twoja skóra tego potrzebuje.

9,99
KAŻDY PRODUKT ZA:

 

 

Czasami czujesz, że twoja cera potrzebuje czegoś ekstra. W takie dni warto 
zafundować jej maseczkę Love Nature, dzięki której skóra odzyska świetny wygląd. 

Silnie nawilżające, pełne naturalnych superskładników maseczki na tkaninie przyniosą 
twojej cerze całe dobro natury - zawsze i wszędzie!

UPIĘKSZAJ CERĘ - KIEDY CHCESZ 
I GDZIE CHCESZ!

NOWOŚĆ!

Pomaga 
oczyszczać 

cerę i nadaje jej 
świetlistość

Odświeża skórę 
i nadaje jej 

promienność

JAK UŻYWAĆ:
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  Matujący balsam Love Nature z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
Balsam na dzień i na noc, zawierający organiczny olejek z drzewa herbacianego, 
ekstrakt z limonki i kwas salicylowy. Doskonale nawilża, oczyszcza i matuje skórę, 
kontrolując nadmiarne wydzielanie sebum. Testowany dermatologicznie, nie zatyka 
porów. Formuła bez parabenów. Do skóry tłustej. 50 ml 399,80/l

34845   29,90

19,99 

  Oczyszczający olejek Love Nature z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
Rewelacyjnie działający olejek, stworzony, by redukować niedoskonałości. 
Zawiera organiczny, antybakteryjny olejek z drzewa herbacianego, ekstrakt 
z limonki oraz kwas salicylowy. Pomaga oczyszczać i koić skórę, a także 
zmniejsza pory. Testowany dermatologicznie. Do cery tłustej. 10 ml 1999,00/l

34849   34,90

19,99 

 ﻿Oczyszczający żel 
Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
125 ml 223,20/l

34841   27,90 

  Nawilżający krem do twarzy 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
50 ml 399,80/l

34821   29,90

19,99 

 ﻿Oczyszczający tonik 
Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
150 ml 186,00/l

34843   27,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Love Nature 
z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
150 ml 186,00/l

34820   27,90 

 ﻿Krem oczyszczający 
Love Nature 
z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
125 ml 223,20/l

34819   27,90 

  Odświeżająca maseczka i scrub 
2 w 1 Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
75 ml 199,87/l

34822   24,90

14,99 

 ﻿Oczyszczająca maseczka 
i scrub 2 w 1 Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
75 ml 332,00/l

35576   24,90 

 ﻿Odświeżający żel pod 
oczy Love Nature 
z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
15 ml 1660,00/l

35590   24,90 

  Gąbka konjac 
Love Nature
Wymiary (suchej gąbki): 
6,5 x 4,7 x 2,1 cm. 

41561   19,90

14,99 
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Pomaga oczyszczać 
i koić skórę

Pomaga zwalczać 
wypryski

Tonizuje skórę 
i zwęża pory

CZYSTA
MAGIA!

Matuje skórę

Lekka formuła 
nawilżająca

EDYCJA 
LIMITOWANA

Błyskawicznie 
nawilża 
i odświeża

Oczyszcza pory 
i złuszcza

NATURALNA 
RÓWNOWAGA 

DLA TWOJEJ 
SKÓRY!

W każdym wiekuW każdym wieku

CERA TŁUSTA

Stosuj bezpośrednio na 
pojawiające się wypryski, 
najlepiej jak tylko się 
pojawią oraz w razie 
potrzeby. Omijaj okolice oczu. 

JAK UŻYWAĆ:

Może to nie magia, ale w naszej 
organicznej mieszance drzewa 
herbacianego i limonki jest 
coś wyjątkowego. Podwójnie 
upiększający skórę olejek 
redukuje nadmierne wydzielanie 
sebum oraz wspaniale oczyszcza 
skórę. Idealny dla tłustej cery!

 

 

 
 

 

ORGANICZNY 
OLEJEK 

Z DRZEWA 
HERBACIANEGO

LEGENDARNE 
MEKSYKAŃSKIE 

LIMONKI

ORGANICZNY 
ALOES

ORGANICZNA 
WODA 

KOKOSOWA

CERA 
NORMALNA
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  Kremowy żel pod 
prysznic z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
750 ml 39,99/l

34093   39,90

29,99 

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32604   7,90

4,99 

  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
250 ml 51,96/l

32602   21,90

12,99 

  Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką Love Nature
250 ml 51,96/l

32610   21,90

12,99 
  Złuszczające mydełko z truskawką 
i limonką Love Nature
75 g 66,53/kg

32611   7,90

4,99 

  Szampon 2 w 1 
z jabłkiem 
i bambusem do 
włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 59,96/l

34097   21,90

14,99 

DO WŁOSÓW SUCHYCH  DO KAŻDEGO RODZAJU WŁOSÓW   DO WŁOSÓW PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ

250 ml

250 ml250 ml

POCZUJ MOC!

19,99

CUDOWNA ŚWIEŻOŚĆ WŁOSÓW!

  33338 Szampon 2 w 1 z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do każdego rodzaju włosów 
Love Nature 500 ml 39,98/l 34,90   33339 Szampon 
z pszenicą i kokosem do włosów suchych 
Love Nature 500 ml 39,98/l 29,90   33337 Szampon 
z pokrzywą i cytryną do przetłuszczających się 
włosów Love Nature 500 ml 39,98/l 29,90

  Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 99,95/l

32617   29,90

19,99 

   

 
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 

 

 

 
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KAŻDY SZAMPON 500 ml 
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2 w 1 
SZAMPON 

I ODŻYWKA

2 w 1 
SZAMPON 

I ODŻYWKA
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  Szampon do włosów 
farbowanych z granatem 
i owsem Love Nature
250 ml 51,96/l

34832   17,90

  Odżywka do włosów 
farbowanych Love Nature 
z granatem i owsem
250 ml 51,96/l

34833   17,90

NOWOŚĆ!
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KAŻDY PRODUKT ZA:

SUPERDUET, 
DZIĘKI KTÓREMU 

KOLOR TWOICH 
WŁOSÓW LŚNI 

PIĘKNEM!

12,99

 

 

Należący do tzw. superowoców granat 
ma rewelacyjne właściwości ochronne 

i antyoksydacyjne, dzięki którym zapobiega 
blaknięciu koloru włosów farbowanych. 

Owies również zawiera naturalne, działające 
ochronnie antyoksydanty oraz substancje 
nawilżające i odżywcze. Połączenie mocy 

tych dwóch składników świetnie działa na 
włosy farbowane, zapewniając im miękkość 

oraz blask i głębię koloru.

• �Pomaga wzmocnić 
intensywność koloru

• �Zawiera dodatkowe 
składniki odżywcze, 
które pomagają 
przedłużyć trwałość 
koloru

• �Organiczny ekstrakt 
z owsa pomaga nawilżać 
i chronić włosy

• �Lekka formuła nie 
obciąża włosów

Stosujesz produkty do pielęgnacji 
włosów Love Nature? Zatem... 
uśmiechnij się! Kosmetyki te nie 
tylko doskonale działają i pięknie 
pachną. Nie zawierają silikonu i są 
biodegradowalne, a to oznacza, że ​​
nie wywierają negatywnego wpływu 
na środowisko wodne i są lepsze 
dla twoich włosów!
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GRANAT I OWIES

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

Pielęgnujące
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 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90 

 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 

 ﻿Mydełko z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
75 g 105,33/kg

34092   7,90 

WODA KOKOSOWA I MELON

 ﻿Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 
 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 

POKRZYWA I CYTRYNA

DRZEWO HERBACIANEOLIWA Z OLIWEK I ALOES

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
750 ml 53,20/l

33641   39,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 

 ﻿Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 
 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

PSZENICA I OLEJ KOKOSOWY

 ﻿Szampon z zieloną herbatą 
i liczi do włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

ZIELONA HERBATA I LICZI

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

ANTYSTARZENIOWA LUCERNA

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
zźawokado i rumiankiem 
do wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 
AWOKADO I RUMIANEK

 ﻿Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

MIĘTA I MALINA

OLEJEK Z MIGDAŁÓW

 ﻿Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 105,33/kg

32609   7,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 

 ﻿Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju 
włosów Love Nature
750 ml 66,53/l

34094   49,90 
 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
30 ml 330,00/l

34169   9,90 

 ﻿Balsam do ciała z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
30 ml 330,00/l

34170   9,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką 
Love Nature
500 ml 75,80/l

34817   37,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem sezamowym 
i magnolią Love Nature
250 ml 79,60/l

34830   19,90 

 ﻿Balsam do ciała z olejkiem 
sezamowym i magnolią 
Love Nature
200 ml 149,50/l

34831   29,90 

 ﻿Kojący płyn micelarny 
Love Nature z organicznym 
owsem i jagodami goji
150 ml 186,00/l

34858   27,90 

 ﻿Kojąca maseczka 
Love Nature z organicznym 
owsem i jagodami goji
75 ml 332,00/l

34860   24,90 
 ﻿Odżywczy krem do twarzy 
Love Nature z organicznym 
owsem i jagodami goji
50 ml 598,00/l

34862   29,90 

OLEJEK Z DRZEWA HERBACIANEGO I ŁOPIAN

TRUSKAWKA I LIMONKA

  32635 Oczyszczająca 
maseczka z łopianem Love 
Nature 10 ml 390,00/l 3,90 

  32634 Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature 10 ml 
390,00/l 3,90  32633 
Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature 
10 ml 390,00/l 3,90

  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care - migdał
15 ml 1726,67/l

24467   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care – czarna 
porzeczka
15 ml 1726,67/l

26891   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care – róża
15 ml 1726,67/l

30861   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion moroszki
15 ml 1726,67/l

33354   25,90 

  Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem 
cynamonowym
Limitowana edycja kremu Tender Care wzbogacona naturalnym, 
rozgrzewającym olejkiem cynamonowym. Koi skórę i nadaje jej 
delikatny, słodki zapach cynamonu. 15 ml 866,00/l

33442   25,90

12,99 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care 
z organicznym olejkiem 
z pestek granatu
15 ml 1726,67/l

34042   25,90 

ROZMIAR IDEALNY 
DO TOREBKI 
Kompaktowe opakowanie 
- możesz zawsze mieć swój 
krem przy sobie.

IDEALNY DO 
PRZESUSZONEJ SKÓRY 
Błyskawicznie koi i przywraca 
komfort suchej, szorstkiej 
skórze:
• �spierzchniętym ustom
• �suchym skórkom przy 

paznokciach
• �łokciom
• �kolanom

 

 

 

OLEJEK SEZAMOWY I MAGNOLIA

OWIES I JAGODY GOJI

EDYCJA 
LIMITOWANA EDYCJA 

LIMITOWANA

KOJĄCA PIESZCZOTA 
DLA SKÓRY

 

 

 

 

 

 

 

 
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  Ochronny krem do rąk 
z olejkiem z rokitnika
75 ml 93,20/l

33642   16,90

  Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado
75 ml 93,20/l

34065   16,90

OLEJEK Z ROKITNIKA 
był tradycyjnie stosowany w leczeniu 
skóry przez ponad 1000 lat. 
Dzięki bogactwu niezbędnych 
nienasyconych kwasów tłuszczowych 
i przeciwutleniaczy w postaci 
witaminy E, pomaga odkryć 
naturalne piękno dłoni.

ROZPIESZCZAJ 
SWOJE DŁONIE 
DARAMI
NATURY 
 

6,99

Wygładzający 
ekstrakt z truskawek

Nawilżający 
ekstrakt z wiśni

  Balsam do ust 
Love Nature 
– truskawka
7 g 1427,14/kg

31075   19,90

  Balsam do ust 
Love Nature 
– wiśnia
7 g 1427,14/kg

31076   19,90

Z NATURALNYMI EKSTRAKTAMI Z OWOCÓW

 

 

 

 

DO KAŻDEGO 
TYPU SKÓRY

Poręczne małe kapsułki 
na jeden raz!

Nałóż na twarz, omijając 
okolice oczu. Pozostaw na 
10 minut.

Dodająca promienności 
maseczka peel-off 
z liczi

Oczyszczająca, 
glinkowa maseczka 
z jabłkiem

EDYCJA 
LIMITOWANAPIELĘGNUJ SKÓRĘ, 

ROZPIESZCZAJ 
ZMYSŁY!

  Oczyszczająca 
maseczka z jabłkiem 
Love Nature
10 ml 999,00/l

34864   12,90

  Dodająca 
promienności maseczka 
z liczi Love Nature
10 ml 999,00/l

35071   12,90

 

 

OLEJ Z AWOKADO 
Ma silne właściwości odżywcze, 
nawilżające i zmiękczające. Jest 
bogaty w witaminę E i  świetnie 
chroni skórę.

Spłucz po użyciu.

Po użyciu zdejmij maseczkę 
i delikatnie wytrzyj nadmiar 

produktu ręcznikiem.

KAŻDY ZA KAŻDY KREM DO RĄK 
ZA

SKÓRA UST: Cienka, 
delikatna i skłonna do 
przesuszania się. 
Potrzebuje ochrony i 
odżywienia.

9,99



EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Mydło Kwiat 
dzikiego bzu 
i Bergamotka 
Essense & Co.
75 g 106,53/kg

34882   9,90

7,99   Zestaw do pielęgnacji twarzy 
Swedish Spa Pure Breeze
Zestaw kosmetyków do głębokiego 
oczyszczenia skóry. Produkty zawierają 
ekstrakt z czerwonych alg koralowych 
Corallina Officinalis, który pomaga odżywiać 
i rewitalizować cerę. Kąpiel parowa 
oczyszcza skórę, dzięki zawartości olejku 
z drzewa herbacianego, a maseczka z glinką 
pomaga ją oczyszczać oraz odświeżać, 
a także matuje cerę. 100 + 75 ml. 228,51/l

34018   59,90   39,99 

  Balsam do rąk 
i ciała Kwiat dzikiego 
bzu i Bergamotka 
Essense & Co.
300 ml 99,97/l

34044   39,90

29,99   Pianka pod prysznic 
Swedish Spa Ocean Foam
Luksusowy żel pod prysznic, który 
w kontakcie z wodą zmienia się w bogatą 
piankę. Wodno-kwiatowy zapach pomaga 
zrelaksować ciało i umysł. Czerwone algi 
nawilżają i rewitalizują skórę, olejki 
ze słodkich migdałów i rzepaku mają 
działanie odżywcze i zmiękczające, 
a olejek eteryczny z bergamotki koi 
i odświeża. 200 ml 149,95/l

34023   39,90   29,99 

  Solny peeling do ciała 
Swedish Spa Salt 
Crystals
Delikatny scrub z kryształkami 
soli i łupinami migdałów. 
Stosuj 1-2 razy w tygodniu 
po oczyszczeniu ciała. 
200 ml 199,95/l

34022   49,90

39,99 
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ZAPEWNIA SKÓRZE MIĘKKOŚĆ 
I PIĘKNY ZAPACH

  31852 Żel pod prysznic Cytryna i Werbena 
Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90   31851 
Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena 
Essense&Co. 300 ml 133,00/l 39,90   31850 
Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena 
Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90   35142 Żel 
do mycia rąk i ciała Różowy Pieprz i Rabarbar 
Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90   35143 
Balsam do rąk i ciała Różowy Pieprz i Rabarbar 
Essense&Co. 300 ml 133,00/l 39,90

  34019 Relaksujący olejek do kąpieli Swedish 
Spa Tranquil Drops 200 ml 249,50/l 49,90   

 34020 Olejek pod prysznic Swedish Spa 
Gentle Ripples 200 ml 249,50/l 49,90  

  34021 Złuszczające mydełko do masażu 
Swedish Spa Smooth Rocks 100 g 149,00/kg 
14,90   34024 Olejek do ciała Swedish 
Spa Mirror Ocean 100 ml 399,00/l 39,90   

 34025 Masło do ciała Swedish Spa 
Whipped Waves 200 ml 174,50/l 34,90

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Kremowy żel pod prysznic 
z ekstraktem z kasztanów
Bogaty, kremowy żel pod prysznic 
o pięknym zapachu. Zawiera kompleks 
witamin oraz antyoksydacyjny 
ekstrakt z kasztanów. Testowany 
dermatologicznie. Nie zawiera mydła. 
Zbalansowane pH. 200 ml 49,95/l

35146   16,90

9,99 

  Krem do twarzy i ciała 
z ekstraktem z kasztanów
Odżywczy, idealny na jesień i zimę krem 
z kompleksem multiwitaminowym 
i ekstraktem z kasztanów. Chroni, 
zmiękcza i nawilża skórę. Testowany 
dermatologicznie. 150 ml 66,60/l

35145   25,90

9,99 

Dzięki kompleksowi witamin B5 i E, pomaga 
utrzymać odpowiednie nawilżenie skóry oraz 

chroni przed niekorzystnymi czynnikami 
zewnętrznymi.

EKSTRAKT Z KASZTANÓW JADALNYCH

  Żel do mycia rąk 
i ciała Kwiat dzikiego 
bzu i Bergamotka 
Essense & Co.
300 ml 83,30/l

34043   34,90

24,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

CZYSTA PRZYJEMNOŚĆ RELAKSU

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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  Krem do stóp z mango 
i żeń-szeniem Feet Up 
Mango Infusion
75 ml 133,20/l

34933   19,90

9,99 

  Scrub do stóp z mango 
i żeń-szeniem Feet Up 
Mango Infusion
75 ml 133,20/l

34934   19,90

9,99 

 ﻿Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

  Nawilżający krem do stóp na 
noc Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do 
stosowania na noc z naturalnym 
ekstraktem z awokado i aloesu koi 
i zmiękcza nawet najtwardszą skórę. 
75 ml 133,20/l

32370   19,90

9,99 

  Spray do stóp z mango 
i żeń-szeniem Feet Up 
Mango Infusion
150 ml 99,93/l

36192   24,90

14,99 

 ﻿Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

 ﻿Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

 ﻿Dezodoryzujący talk do 
stóp Feet Up Comfort
75 g 265,33/kg

32374   19,90 

 ﻿Zmiękczający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90 

 ﻿Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Poduszki ochronne pod pięty 
To You
Wygodne poduszki pod pięty pozwolą ci 
przetańczyć całą noc. Zapewniają komfort 
oraz sprawiają, że nosząc je, jesteś wyższa aż 
do 3 cm! Są niewidoczne i pasują do każdego 
rodzaju butów na wysokim obcasie. Guma; 
(1) 12 x 6,8 x 1,3 cm; (2) 7 x 5,8 x 0,7 cm; 
(3) 6,1 x 5,5 x 0,7 cm. 

32413   19,99 

PROSTA DROGA DO 
ZADBANYCH 
STÓP!

 ﻿Nawilżająca maska do 
stóp na noc Feet Up 
Comfort
150 ml 199,33/l

34935   29,90 

 

 

 

 

 

Możesz być wyższa nawet o 3 cm!

 ﻿Odświeżający spray do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

Wieczorem starannie wmasuj 
krem w czyste stopy i poczekaj, 
aż całkowicie się wchłonie.

LETNIA 
ODSŁONA 
STÓP

Spray zapewnia 
stopom świeżość 
i przeciwdziała 
powstawaniu 
nieprzyjemnego 
zapachu.

Krem do stóp 
ma silne 
właściwości 
odżywcze.

Scrub usuwa 
szorstką skórę, 
sprawiając, że 
stopy są miękkie 
i gładkie.
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  Krem do twarzy Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z olejkami z nasion borówki 
brusznicy i rokitnika, który odżywia i rozjaśnia skórę. Zawiera 
witaminę E, kwasy tłuszczowe i antyoksydanty. Sprawia, że 
cera jest gładsza, jaśniejsza i bardziej miękka. Nie zawiera 
parabenów. Certyfikat Ecocert Natural i Fairtrade.   
50 ml 799,80/l

32199   79,90

39,99 

  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, który błyskawicznie redukuje oznaki 
zmęczenia. Formuła z bogatymi w antyoksydanty olejkami z arktycznej 
borówki i rokitnika pomaga wygładzać i rozjaśniać delikatną skórę 
wokół oczu. Nie zawiera parabenów. Certyfikat Ecocert Natural 
oraz Fairtrade. 15 ml 1332,67/l

32200   54,90

19,99 

Użyj hasztagu #beautifulchange, 
by podzielić się swoją piękną 
zmianą. Razem możemy dokonać 
pozytywnej zmiany w świecie, 
w którym żyjemy!

OPOWIEDZ NAM O SWOJEJ 
PIĘKNEJ ZMIANIE

JAK WYBIERAMY 
SKŁADNIKI?

CZY WIESZ, ŻE...

Sprawdzając etyczność naszych 
składników, staramy się unikać 
takich, które szkodzą zwierzętom, 
zawierają GMO lub pochodzą 
z obszarów, w których występują 
konflikty.

#beautifulchange
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DO KAŻDEGO 
TYPU CERY

Naturalne kosmetyki certyfikowane przez 
Ecocert Greenlife zgodne ze standardami 
Ecocert dostępnymi na http://cosmetics.
ecocert.com

BORÓWKA 
I ROKITNIK

JAK STOSOWAĆ:

JAK STOSOWAĆ:
Rano: Delikatnie wmasuj 
krem w skórę twarzy, 
szyi i dekoltu, po użyciu 
kremu pod oczy i serum.

  32197 Mleczko oczyszczające Ecobeauty 200 ml 199,50/l 
39,90   32198 Tonik Ecobeauty 200 ml 199,50/l 39,90 

  32201 Olejek do twarzy Ecobeauty 50 ml 1998,00/l 99,90 

  32203 Serum do twarzy Ecobeauty 30 ml 2996,67/l 89,90
  32202 Maseczka z różową glinką Ecobeauty 75 ml 1332,00/l 
99,90

Wierzymy, że wspaniałe produkty muszą mieć doskonałe 
składniki. Dlatego zawsze upewniamy się, że każdy 
składnik jest w 100% bezpieczny i oceniamy go według 
trzech kryteriów: jego naturalnego pochodzenia, 
wpływu na środowisko i etyczności. Efekt? Rewelacyjne 
produkty z naturalnymi olejkami i ekstraktami!

Rano i wieczorem - delikatnie wklep 
porcję kremu w skórę okolic oczu.

 
 

 
 

 

 

 
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MAKIJAŻ

  Gąbeczki do podkładu
Materiał: poliuretan. 
Wymiary: 7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   7,90 

35235
Rose Porcelain Cool

35236
Soft Vanilla Warm

35237
Light Sand Warm

35238
Light Ivory Neutral

35239
Rose Nude Cool

35240
Natural Beige Warm

35241
Golden Beige Warm

  Podkład Giordani Gold 
MasterCreation
Podkład o udowodnionym klinicznie 
działaniu nadającym skórze młodzieńczy 
wygląd. Zapewnia naturalny efekt 
nieskazitelnej cery, rozjaśniając ją, 
wygładzając i odżywiając. Lekka, 
luksusowa formuła jest wyjątkowo 
przyjemna w użyciu, a filtr SPF 18 oraz 
filtr przeciwdziałający zanieczyszczeniom 
chronią witalność cery. 30 ml 1666,33/l

 79,90

49,99 

LOOK PROSTO Z WYBIEGU MODY! 
Zapraszamy do świata, w którym każda z nas może cieszyć się wymarzonym makijażem. 

Mamy wszystko, by sprawić, że będziesz wyglądać oszałamiająco!

 

 

GĄBECZKI DO PODKŁADU 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE PODKŁADU 
GIORDANI GOLD MASTER CREATION
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  Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
Luksusowy, wielofunkcyjny tusz do rzęs. 
Wydłuża, pogrubia, podkręca i rozdziela. 
Jedwabista formuła z odżywczą mieszanką 
wygładzającą. Unikalna szczoteczka pokrywa 
nawet najmniejsze rzęsy. 8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna  
w 4 odcieniach. 1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

AU R A  P I Ę K N A  I  P E W N O Ś Ć  S I E B I E 
-  OTO  DA R  N A S Z E J  K U LTOW E J  L I N I I 

G I O R DA N I  G O L D  D L A  C I E B I E . 
S P R Ó B U J  KO S M E T Y K Ó W 

D O  M A K I J A Ż U  O C Z U  R A Z , 
A  J U Ż  N A  Z AW S Z E 

P O Z O S TA N I E S Z   I M  W I E R N A . 

T WO J E  O C Z Y 
N I C Z Y M  DZ I E Ł A 

S Z T U K I

31401
Black

31401 Black

33093
Brown

33
09

3 B
ro

wn

ZESTAW 3 
PRODUKTÓW

KREDKA DO BRWI + TUSZ DO RZĘS  
+ KREDKA DO OCZU

  Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
Luksusowa, wygodna w użyciu kredka do 
stylizowania brwi. Kremowa, aksamitnie miękka 
formuła z pielęgnującą witaminą E. Specjalnie 
zaprojektowana szczoteczka doskonale 
rozprowadza kolor i pozwala na nadanie brwiom 
idealnego kształtu. 1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

ZA JEDYNE 

39,99 
KOD ZESTAWU: 622711

 

 

 
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  Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały 
stopień pokrycia. Formuła 
wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych 
znakomicie maskuje niedoskonałości 
cery. 2 g 14995,00/kg

 44,90

29,99 

NOS: by rysy były 
bardziej subtelne. 
BRODA: by dolna warga 
wyglądała na pełniejszą.

USTA: 
W okolicach górnej wargi, 
by usta wyglądały na 
pełniejsze.  
KOŚCI POLICZKOWE:  
by udoskonalić rysy twarzy.

DEKOLT: nieco 
poniżej obojczyka. 
RAMIONA: odrobina 
światła dla kuszącego 
looku.

BRWI: pod łukiem 
brwiowym i na skroni. 
OCZY: na ruchomą 
część powieki.

  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
Luksusowy sztyft rozświetlający z nawilżającym masłem 
shea. Doskonale się rozprowadza i nawilża skórę. Zawiera 
drobinki, które nadają cerze subtelny blask i naturalny 
wygląd skóry muśniętej słońcem. Dostępny w dwóch 
odcieniach. 5,5 g 7270,91/kg

 64,90

39,99 

31366
Light
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Medium

33111
Coral Glow

33112
Bronze Glow
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 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

32250
Black

30449
Rose 
Petal

30453
Fuchsia 
Divine

30454
True 
Red

30
45

4 
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30447
Pink 

Nude

30455
Red 

Fatale

30458
Copper 
Shine

30452
Raspberry 

Blush

30459
Cherry 
Love

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie 
komfortu. Z regenerującym olejkiem 
arganowym i filtrami SPF 15. 
4 g 7497,50/kg

 49,90

29,99 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 32079
Black

 ﻿Zwiększająca objętość 
baza pod tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
MasterCreation
10 ml 4990,00/l

 49,90 

35115
Cool 

Porcelain

35116
Warm 
Beige

 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani 
Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32083
Natural 
Peach

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 

30772 
Black

O C Z Y

32923
Amber

32922
Natural 
Beige

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32919
Vanilla

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

32048
Light 
Rose

32050
Rose 
Beige

32049
Light 
Ivory

32051
Natural 
Beige

T WA R Z

32047
Porcelain

31804
Light 
Ivory

31802
Porcelain

31805
Rose 
Beige

31803
Light 
Rose

31806
Natural 
Beige

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy

41761
Vanilla 
Cream

41762
Subtle 
Peach

41763
Refined 

Plum

41764
Warm 

Caramel

41765
Exquisite 

Rouge

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 
32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32323
Bright 
Berry

32326
Dark 

Burgundy

 ﻿Odmładzający balsam do 
ust Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 32414
Pink

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

U S TA L Ś N I J 
P I Ę K N E M

 

 

 

Przeciwstarzeniowy 
ekstrakt roślinny pomaga 
zmniejszać widoczność ciemnych 
cieni oraz opuchnięć, a także 
nadaje skórze okolic oczu 
świeży, młodzieńczy wygląd◊.

◊ Na podstawie danych o składniku
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6 Creamy Beige
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7 Creamy Berry
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parkling Blush
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parkling Fuchsia
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77

0 S
parkling Cherry

38
77

1 Crystal Nude

38
77

2 Crystal Coral

38
77

3 Crystal Pink

38
77

4 Crystal Plum

 ﻿Błyszczyk do ust The ONE 
Lasting Shine
5 ml 3998,00/l

 37,90

• �Nieklejąca, komfortowa 
formuła*

• �Trwałość do 6 godzin*
• �Z kompleksem składników 

odżywczych i nawilżających, 
które zapewniają ustom 
uczucie komfortu
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NOWOŚĆ!ODCIENIE Z SUBTELNYM 
EFEKTEM LŚNIENIA

ODCIENIE Z DUŻĄ ILOŚCIĄ 
POŁYSKUJĄCYCH DROBINEK

ODCIENIE O KREMOWYM, 
TRANSPARENTNYM 
WYKOŃCZENIU

Błyszczyk to jeden z najważniejszych kosmetyków 
- sprawia, że usta zmysłowo lśnią i jest łatwy w aplikacji. 

Nasz błyszczyk dostępny jest w różnych wersjach 
wykończenia i odcieniach, by każda kobieta mogła 

wybrać ten, który odpowiada jej najbardziej!

Z PRECYZYJNYM 
APLIKATOREM

19,99

KOCHAMY 
BŁYSZCZYKI!

38772 Crystal Coral38768 Sparkling Blush38765 Creamy Rose

* Test konsumencki
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 ﻿Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam BB do ust rozświetla,  
koi i chroni skórę warg. Zapewnia długotrwałe 
nawilżenie, aż do 24H***. Zmniejsza oznaki 
suchości. 4 g 3747,50/kg

30717   27,90

Pokochasz to!
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14,99

Wygładza powierzchnię ust 
dzięki mikrocząsteczkom 
pochodzenia roślinnego

Wzbogacony 
nawilżającym OLEJKIEM 
Z ZARODKÓW 
PSZENICY 
i kojącym ALOESEM

Chroni usta 
dzięki filtrom 
SPF 15

„Pomadka, którą każda kobieta powinna mieć? 
Taka, która wiele potrafi - nadaje ustom 

delikatny połysk, koi je i chroni, a w dodatku 
jej aplikacja nie stanowi żadnego problemu. 

To Balsam do ust The ONE BB!"

Ocena 4,5 na 5* 

Za co klientki kochają produkt: 
„Najlepszy balsam nawilżający do ust, 

jaki kiedykolwiek miałam!” 
„Uwielbiam jego naturalny kolor, 

delikatny połysk i przyjemny zapach.” 
* Ocena 90 użytkowników

**
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32257
Boysen-
berry
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  Matowy mus do ust The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, jedwabiście matowym 
wykończeniu. Trwałe, bogate odcienie. Nawilżająca formuła 
wzbogacona składnikami odżywczymi. 5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

  Pomadka The ONE Colour Stylist Ultimate
Wielofunkcyjna pomadka o ultrakremowej formule. Supermodne, 
bogate odcienie są trwałe i fantastycznie podkreślają twoją urodę. 
Innowacyjny kształt szminki zapewnia perfekcyjny makijaż ust. 
4 g 6247,50/kg

 39,90

24,99 

  Pędzelek do ust
Doskonale wyprofilowany pędzelek do ust 
przeznaczony do nakładania szminki. Idealny do 
torebki, dzięki ochronnej skuwce. Materiały: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus. Długość: 
18 cm (z nałożoną skuwką), 10,4 cm (bez skuwki). 
Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

19,99 

  Marker do brwi The ONE
Marker z aplikatorem o specjalnie 
zaprojektowanej końcówce, dzięki któremu 
łatwo wykreujesz idealny rysunek brwi. 
Formuła odporna na ścieranie 
i rozmazywanie utrzymuje się na skórze 
przez cały dzień*. 1,6 g 9368,75/kg

32033   24,90   14,99 

  Pęseta Precision
Niezwykle precyzyjna, doskonale 
wyprofilowana pęseta usunie nawet 
najdrobniejsze włoski, pozwalając ci 
nadać brwiom perfekcyjny kształt. 
Elegancki projekt o niezwykłym 
kształcie i szykownym kolorze 
szczotkowanego srebra. Funkcjonalność, 
piękno i wygodna w jednym! Stal 
nierdzewna. Wymiary: 9 x 0,8 cm. 

42292   14,90   9,99 
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NOWOŚĆ!

31944
Toffee 
Cream

31944
Toffee Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach

35822
Sensual 
Latte

35823
Rose 

Embrace

35824
Nude 

Passion

35825
Spicy 

Caramel

35826
Mauve 
Crush

35827
Mocha 
Envy

35828
Tempting 
Burgundy

35829
Chocolate 

Crave

35167
Melted 

Caramel
35167

Melted Caramel
35166
Pink 
Flair

35168
Rosewood 

Charm

35169
Nude 
Mauve

35171
Rose 
Chic

35170
Clover 
Dream

35172
Pink 

Attitude

35173
Uptown 

Rose

35174
Cranberry 

Blush

35175
Plum 

Elegance

35176
Pink 
Lady

35177
Raspberry 

Rave

35178
Flashy 
Coral

35179
Coral 
Ideal

35181
Sunset 
Show

35182
Fatal 
Red

35184
Red Haute 
Couture

35185
Berry 
Bliss

35186
Irresistible 

Copper

35187
Mocha 
Cream

35188
Trendy 
Cocoa

35189
Taupe 

Intensity

35190
So 

Blackberry

35191
Purple 

Glamour

 

 

 
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  Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
Innowacyjny, płynny cień do 
powiek, zapewniający aksamitnie 
gładki, pudrowy efekt o matowym 
wykończeniu. Zaprojektowany do 
kreowania subtelnego makijażu 
w stylu "soft look". 5 ml 2998,00/l

 27,90   14,99 
  Tusz do kresek 
The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie 
w odcieniu głębokiej czerni. 
Dzięki wygodnej końcówce 
2-w-1 możesz w łatwy sposób 
namalować cienką lub grubą 
kreskę. Szybko schnąca formuła, 
która nie rozmazuje się 
i utrzymuje na powiekach przez 
cały dzień*. 2,5 ml 7996,00/l

 32,90   19,99 

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown
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33663
Creamy 
Taupe
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USTA 
W KOLORZE

* Test konsum
encki w grupie 68 kobiet.

* Test konsumencki z udziałem 69 kobiet.
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  Tusz do rzęs The ONE No Compromise 
Lash Styler
Stylizuj rzęsy do perfekcji! Nowa, stylizująca szczoteczka 
zapewnia doskonałe podkreślenie, oszałamiającą długość 
i imponującą objętość nawet najdrobniejszych rzęs. 
Projekt szczoteczki pomaga uzyskać spektakularne uniesienie 
i podkręcenie rzęs. 24 h ekstremalnej trwałości*, łatwe 
usuwanie tuszu*, bez rozmazywania*. Testowany 
oftalmologicznie. 8 ml 3123,75/l

33732   44,90   24,99 

  Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 Wonder Lash XXL
Tusz do rzęs z oryginalną, dostępną tylko w Oriflame 
szczoteczką Wonder Brush z opatentowaną technologią 
Dual Core o podwójnym działaniu, zapewniającą niesamowity 
efekt wyrazistych rzęs oraz zwiększającą ich objętość o 49%◊. 
8 ml 3123,75/l

34107   39,90   24,99 

  Tusz do rzęs The ONE Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, który podkręca rzęsy i dodaje 
im objętości. Szczoteczka unosi i podkręca rzęsy, a specjalna 
formuła utrwala ten efekt, sprawiając, że twoje oczy 
przyciągają spojrzenia. 8 ml 3123,75/l

 39,90   24,99 

  Tusz do rzęs The ONE Double Effect
Intensywnie czarny tusz do rzęs, który pozwala uzyskać dwa 
różne efekty – wydłużenia lub zwiększenia objętości. Formuła 
odporna na rozmazywanie się – tusz utrzymuje się cały 
dzień**. 8 ml 3123,75/l

 39,90   24,99 

  Wodoodporny tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
Wodoodporny tusz, który znakomicie definiuje, wydłuża, 
rozdziela i dodaje objętości rzęsom. Nie rozmazuje się  
i nie osypuje. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

  Krem koloryzujący The ONE  
A-Z Hydra SPF 30
Krem koloryzujący, łączący zalety kremu i podkładu. 
Wygodny i szybki w stosowaniu, kryje w sobie ponad 
10 korzyści, w tym całodniowe nawilżenie i ochronę 
przed zanieczyszczeniami oraz promieniowaniem UV, 
dzięki SPF 30. Beztłuszczowa formuła udoskonala 
i rozświetla cerę, a także zapewnia możliwość 
stopniowania intensywności makijażu. 30 ml 833,00/l

 44,90

24,99 

34540
Fair

34541
Ivory

34542
Natural

34543
Beige
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31473 Black

31189 Intense Black

33004 Black

49%◊ 
większa objętość 

każdej rzęsy

◊ Test kliniczny

Efekt oczu 
większych o 30%

+30%**

DO 11x WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

* Test konsumencki

WYRÓWNUJE 
KOLORYT SKÓRY 

90% 
POTWIERDZA*

NATURALNIE 
PIĘKNA CERA

 

 

 

 

 

 

DO 40% 
DŁUŻSZE RZĘSY*  

+60%  
DŁUGOŚĆ*

73%  
POTWIERDZA 

TRWAŁE 
DZIAŁANIE 

PODKRĘCAJĄCE*

* Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy ** Testy konsumenckie z udziałem 99 kobiet

** Testy kliniczne

* Testy kliniczne z udziałem 15 kobiet 

SPECJALNE 
PIGMENTY 
zapewniają naturalne, 
jednolite pokrycie 
cery kolorem.

* Test konsumencki
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31161
Fair Nude

33566
Chestnut

35304
Fair Porcelain

31160
Porcelain

31162
Nude Pink

31163
Natural Beige

31164
Light Ivory

  Pędzel do podkładu
Pędzel o płaskim, zaokrąglonym włosiu, 
zaprojektowany specjalnie do nakładania 
różnego rodzaju podkładów. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 

29674   39,99

19,99 

  Baza pod makijaż The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża trwałość 
podkładu, niweluje widoczność porów*. Technologia 
HaloLight™ zapewnia cerze subtelny, zdrowy blask. 
30 ml 666,33/l

31585   29,90

19,99 

  Zestaw do konturowania twarzy The ONE
Zestaw do konturowania, w którym znajdują się trzy 
odcienie, mające za zadanie modelowanie rysów twarzy. 
Zaakcentuj to, co najpiękniejsze niczym profesjonaliści. 
Jedwabiste, pudrowe formuły zapewniają doskonałą 
aplikację. 13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

39,99 

  Mgiełka utrwalająca makijaż The ONE
Leciutka, przejrzysta mgiełka, która natychmiast 
utrwala makijaż i zapewnia nieskazitelny wygląd 
przez cały dzień. Dzięki technologii FreshFix 
makijaż wygląda świeżo aż do ośmiu godzin, 
nawet w wilgotnych warunkach i gdy się spocisz. 
50 ml 399,80/l

34108   29,90

19,99 

  Aplikator 
silikonowy
Wymiary:  
5,5 x 4,5 x 0,5 cm. 

41566

14,99 

  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ 
rozpraszającej światło tuszuje 
niedoskonałości i nadaje cerze promienny 
wygląd. Ma lekką, nietłustą konsystencję. 
10 ml 1999,00/l

 29,90

19,99 

ROZŚWIETLACZ

PUDER BRĄZUJĄCY
Jeden ciemny, matowy 
odcień do kreowania 
głębi

Jeden perłowy, 
jasny odcień do 
akcentowania

RÓŻ
Jeden odcień 
brzoskwiniowy do 
nadawania koloru 
policzkom
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Nałóż bazę Illuskin równomiernie na 
twarz i zblenduj na linii żuchwy.

Najlepsze efekty uzyskasz 
nakładając Podkład The ONE 
Everlasting za pomocą 
specjalnego pędzla do podkładu.

30615
Fair Light

30616
Nude Pink

Maskuj cienie pod oczami 
oraz przebarwienia 
i podkreślaj kształt twarzy. 
Wyciśnij odrobinę produktu 
na aplikator i za jego 
pomocą nanieś na skórę.

Podkreśl kości policzkowe 
i atuty urody oraz nadaj 
twarzy zdrowy blask.

Zamknij oczy i spryskaj 
ruchem naśladującym literę 
X twarz oraz obszar strefy T. 
Wstrząśnij przed użyciem.

  Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się◊ i spływanie, zapewnia 
uczucie komfortu. Technologia FreshFix i opatentowany 
Kompleks SkinRenew zapewniają trwałość przez 
25 godzin◊ i odżywiają skórę*. 30 ml 999,67/l

 49,90

29,99 

◊ Test kliniczny
* Testy in vitro* Test konsumencki 

PODSTAWABAZA KOREKTOR KONTUROWANIE WYKOŃCZENIE

 

 
 
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 

 

 
EDYCJA 

LIMITOWANA
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  Nawierzchniowy lakier 
The ONE Instant Rescue
8 ml 1873,75/l

37906   26,90

14,99 

  Paski do manicure Nail It
Materiał: PET. Wymiary: 2,4 x 0,2 
oraz 2,4 x 0,25 cm. 

42284   12,90

5,99 
  Cążki do skórek Nail It
Materiał: stal nierdzewna. 
Wymiary: 9 x 4,5 x 0,5 cm. 

42287   22,90

14,99 

  Pilnik do paznokci Nail It
Materiał: akryl. Wymiary: 13,7 x 1,2 cm. 

42288   14,90

7,99 

  Pilnik do paznokci 2-w-1 Nail It
Materiał: poliester, papier ścierny. 
Wymiary: 17,8 x 2 x 1,5 cm. 

42289   14,90

7,99 
  Zestaw do manicure Nail It
Materiał: stal nierdzewna, stal węglowa, 
papier ścierny, PS. Wymiary: 12 x 10  
x 1,5 cm. 

42290   39,90

24,99 

PRZEDTEM

PO

  Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 1873,75/l

31029   26,90

14,99 
  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 239,87/l

31034   26,90

17,99 

  Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE
8 ml 1873,75/l

32580   26,90

14,99 

  Pędzle do usuwania lakieru 
z paznokci Nail It
Materiał: nylon, aluminium, PS. Wymiary: 
11,1 x 0,6 x 0,5 cm oraz 11 x 0,1 x 0,5 cm. 

42303   39,90

24,99 
  32038 Utwardzacz do paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   32581 Żelowy lakier 
nawierzchniowy The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   33520 Szybkoschnący lakier nawierzchniowy 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   33727 Baza ułatwiająca usuwanie lakieru The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90   31030 Ochronna emalia do paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 33867 Dwufazowy olejek do paznokci i skórek The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31032 
Olejek stymulujący wzrost paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

M
A

KI
JA

Ż

PIĘKNO 
TWOICH PAZNOKCI!

Baza i lakier nawierzchniowy 
w jednym

Wzbogacone odżywczymi 
ekstraktami roślinnymi 
i minerałami, dzięki którym 
regeneruje płytki

 

 

 

 

 

 
 

   

       

AKCESORIA, DZIĘKI 
KTÓRYM ZADBASZ 

O PAZNOKCIE

Awaryjne rozwiązanie, 
którego zadaniem jest eliminacja 
niedoskonałości powstałych na 
warstwie lakieru kolorowego.

Na koniec jeszcze raz  
pokryj paznokcie wzdłuż  
płytki, tak jak na początku.

Nakładaj wszerz 
paznokci, przesuwając 
pędzelek raz w jedną, 
raz w drugą stronę.

Aplikuj wzdłuż 
paznokci, ruchami 
do przodu i do tyłu.
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 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31789
Silver 

Chrome

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

PAZNOKCIE

M
A
KI
JA
Ż

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

30520 
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30524
Lilac 
Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE 10-w-1
5 ml. 4980,00/l

 24,90 

37896
Divine 

Wisteria

37897
Celestial 

Pearl

37898
Aquatic 

Vibe

37899
Pink 

Frenzy

37900
Bright 

Pomegranate

37901
Mauve 

Shadow

37902
Vintage 
Navy

37903
Dark 

Cherry

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

 ﻿Kredka do powiek The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

34773
Jet Black

34774
Charcoal Grey

34775
Pure Espresso

 ﻿Tusz do kresek The ONE 
Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

 ﻿Cień do powiek The ONE 
Make-up Pro Wet&Dry
2,28 g 8728,07/kg

 19,90 
33673
Crisp 
Silver 

Shimmer

33674
Pure 

White 
Shimmer

33675
Sandy 
Gold 

Shimmer

33677
Honey 
Blush 

Shimmer

33678
Dusky 
Rose 

Shimmer

33679
Cool 
Lilac 

Shimmer

33680
Smokey 

Plum 
Shimmer

33681
Raw 

Copper 
Shimmer

33682
Vintage 
Green 
Matte

33683
Denim 
Blue 

Matte

33684
Roasted 
Coffee 
Matte

33685
Carbon 
Black 
Matte

33687
Base 
Nude 
Matte

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31577
Iced 
Sand

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

 ﻿Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 
32435
Deep 
Black

30475
Black

30476
Brown

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Kredka do brwi The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

33697
Blonde

33698
Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Wodoodporny tusz do kresek 
The ONE Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 

33670
Black

33671
Brown

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 32035
Black

 ﻿Kasetka The One 
Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99 

 ﻿Baza pod cienie do 
powiek The ONE
10 ml 2990,00/l

34445   29,90 

OCZY

 ﻿Wodoodporny tusz do 
rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash XXL
8 ml 4987,50/l

34441   39,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

33222
Black

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1495,00/l

33709   29,90 

 ﻿Podkład The ONE Illuskin 
Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Róż The One Make-up Pro 
Marble Blend
5 g 5980,00/kg

 29,90 

33711
Heavenly 

Pink

33712
Spiced 
Peach

32592
Light

32593
Medium

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Błyszczyk powiększający 
usta The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Intense
1,7 g 17588,24/kg

 34732   29,90 

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

 ﻿Korektor The ONE EverLasting 
Precision
5 ml 5980,00/l

 29,90 

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

 ﻿Puder The ONE IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

30612
Light

30613
Medium

 ﻿Podkład The ONE Everlasting 
Foundation Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

31442
Transparent

31443
Natural Pink

31444
Nude

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9975,00/kg

 39,90 

30980
Spectacular 

Nude

30984
Amazing 

Berry

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Unlimited 
Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

33364
Nonstop 

Nude

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33367
Forever 
Fuchsia

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

 ﻿Upiększająca baza 
do ust The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine HD
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

31434
Spicy 
Nude

31435
Perfect 

Pink

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 
31438
Coral 
Ideal

31440
Smoke 

Red

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

35474
Beige 
Blush

35475
Pink 

Frenzy

35476
Gorgeous 

Violet

35477
Wild 
Red

35478
Taupe 

Attraction

31437
Vibrant 

Pink

31439
Real 
Red

USTA

TWARZ

31790
Grey 

Smoke

 ﻿Korygujący puder 
utrwalający 
The ONE
5 g 6580,00/kg

34651   32,90 

 ﻿Kompaktowa kasetka 
The One Make-up Pro
5,5 x 4,2 cm. 

  33688   24,90 

33713
Burnt 

Terracotta

EDYCJA 
LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

35465
Lustrous 

Nude

35466
Peach 
Spritz

35467
Pink 

Lemonade

35468
Clover 
Haze

35469
Sexy 
Plum

35470
Cherry 
Candy

35471
Trendy 
Berry

35472
Dazzling 

Wine
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  Torba plażowa Calm
Niezwykle pojemna torba z juty z pięknym nadrukiem 
w odcieniach koloru niebieskiego. Idealnie sprawdzi 
się podczas wakacji jako torba plażowa, do której 
zapakujesz wszystkie potrzebne rzeczy. Łatwo wytrząsnąć 
z niej piasek. Zapięcie magnetyczne. Noszona do 
stroju biurowego nadaje stylizacji artystyczny, 
kontrastowy look. W zestawie elegancka kosmetyczka. 
Juta, PU. Wymiary: 45 x 6 x 29,5 cm; kosmetyczka: 
24 x14 cm; wysokość uchwytu: 17,5 cm, pasek: 18 cm. 

41230

119,99 

  Ręcznik plażowy Calm
Stylowy i funkcjonalny ręcznik plażowy, który dzięki 
najnowocześniejszej technologii tekstylnej jest wyjątkowo lekki, 
superchłonny, wytrzymały i bardzo szybko schnie. Może służyć nie 
tylko jako ręcznik plażowy - doskonale sprawdzi się także w podróży, 
na jodze, basenie etc. Z wygodnym uchwytem. Drukowany z jednej 
strony. Poliester.150 x 70 cm. 

41227

59,99 

2 w 1! 
TOREBKA 

I KOSMETYCZKA/
KOPERTÓWKA!

  Naszyjnik Calm Blue
Frędzle są w tym sezonie supermodne 
i stają się coraz bardziej popularne! Nasz 
naszyjnik zdobiony koralikami i chwostami 
idealnie wpisuje się w najnowsze trendy. 
Doskonale wygląda noszony z kolczykami 
z tej samej kolekcji. Mosiądz, poliester, 
szkło, testowany na obecność niklu. 
Długość: 44 + 7,7 cm; chwost: 3,3 cm. 

41744

49,99 

2 w 1: 
możesz nosić same 
kolczyki wkręcane 

lub dołączyć do nich 
supermodne  
zawieszki!

  Kolczyki Calm Blue
Bajeczne, supermodne w tym sezonie 
kolczyki w stylu boho, łączące barwę złota 
i żywe odcienie koloru niebieskiego. 
Możesz je nosić na dwa sposoby - tylko 
wkręty lub z dołączonymi zawieszkami. 
Idealnie pasują do dodatków z tej samej 
kolekcji! Poliester, poliżywica, stal 
nierdzewna, silikon, stop cynku, 
testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 5,4 x 6,1 cm. 

41594

39,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

M
O

D
A

W KOLORACH 
NIEBA

 

 

 

 

Z WYGODNYM 
UCHWYTEM.

Nasza kolekcja supermodnych 
dodatków to dwa różne, 
kolorowe i bardzo kobiece 
trendy - miejski i plażowy. Wybierz 
to, co podoba ci się najbardziej 
i pamiętaj, że motto tego lata 
brzmi: ROZPAL DZIEŃ!

150 cm

70 cm
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  Torebka Energy
Torebka odzwierciedlająca 
najgorętszy trend sezonu! Stylizowana 
na koszyk, z laserowo ciętym wzorem 
i wewnętrzną torebką z materiału. 
Idealna na dzień, zakupy, czy na plażę. 
Możesz ją nosić na wiele sposobów!  
PU, poliester. Wymiary: 25 x 25,5 
x 12,7 cm oraz 23,5 x 12,5 x 23,5 cm. 

41253

149,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Okulary przeciwsłoneczne Energy
Okulary przeciwsłoneczne o oprawkach w najmodniejszej formie 
prostokątów. Klasyczny i zarazem nowoczesny szylkretowy wzór. 
Pasują do niemal każdego kształtu twarzy i stylizacji. W zestawie 
etui i ściereczka do czyszczenia. 100% ochrona UV. PC, poliester. 
Wymiary: 14,1 x 4,9 cm; zauszniki: 14 cm. 

41278

39,99 

  Kapelusz Energy
W kapeluszu każda kobieta wygląda jak gwiazda! Taki dodatek 
dodaje stylizacjom elegancji i jednocześnie chroni skórę twarzy 
przed promieniami słonecznymi. Dołączoną do kapelusza apaszką 
możesz związać włosy. Poliester, papier. Kapelusz: ok. 58 cm; 
rondo: 11,4 cm; apaszka: 90 x 10 cm. 

42349

49,99 

M
O

D
A

4 w 1! 
Koszyk lub koszyk 

z torebką, sama torebka 
na ramię lub noszona 

wokół talii!

 

 

 

 

  Zegarek Energy Colour
Zmieniające się kolory to mocny akcent w trendach 
tego sezonu! Idealny na lato zegarek, którego pasek 
zmienia barwę z różowego na biały pod wpływem 
temperatury nadgarstka to dodatek, dzięki któremu 
wyróżnisz się z tłumu. Mechanizm Seiko. Zapakowany 
w eleganckie pudełko - doskonały jako prezent. Stop 
cynku, szkło mineralne, stal nierdzewna; pasek: silikon. 
Testowany na obecność niklu. Długość: 23,5 cm; 
koperta: 3,2 cm. 

41606

99,99 

Zapakowany 
w eleganckie 
pudełko - idealny 
na prezent!

Pasek zmienia kolor 
z intensywnie różowego 
na biały, gdy temperatura 
nadgarstka wzrośnie 
i powraca do pierwotnego 
koloru, gdy temperatura 
spadnie.

ZEGAREK-KAMELEON!
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  Szal Oceanica
Dwa wielofunkcyjne szale, jeden w niebieskiej, a drugi 
w pomarańczowej gamie kolorystycznej, dekorowane 
nadrukiem inspirowanym naturą. Z dołączoną instrukcją, 
pokazującą różne sposóby noszenia. Materiał: poliester. 
Wymiary: 120 x 120 cm.  

30930   99,99

59,99 

  Naszyjnik Exotics
Stwórz wyjątkowy look dzięki 
niesamowicie pięknemu 
naszyjnikowi, łączącemu masywne, 
geometryczne formy z satynową 
wstążką. Materiał: mosiądz, akryl, 
żywica poliestrowa, poliester. 
Długość: 108 cm. 

31211   49,99

39,99 

  Kolczyki Exotics
Eleganckie i jednocześnie 
niezwykle stylowe kolczyki, które 
możesz nosić na dwa sposoby, 
zdejmując biżuteryjne kiście 
złocistych kuleczek. Materiał: 
stal nierdzewna, akryl, mosiądz. 
Długość: 4 cm. 

31212   29,99

19,99 

  Szal Tokyo
Poliester; 190 x 90 cm; 
frędzle: 1 cm. 

31953

49,99 

  Szal Eclat
Wymiary: 70 x 70 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

36191

59,99 

  Szal Amanda
Materiał: poliester. 
Wymiary: 110 x 110 cm. 

31859

49,99 

 

 

 

 

 

 

 

SUPEROFERTA - NIE PRZEGAP!

TYLKO DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

  Szal Heart Pop
Szykowny dodatek, łączący modne elementy 
- plisy, kolory i nadruk w stylu pop-art. Może być 
noszony na wiele sposobów - wszystko zależy od 
ciebie! Idealnie pasuje zarówno do stylizacji dziennych, 
jak i popołudniowych. Ciekawy projekt opakowania. 
Edycja limitowana. Poliester, 90 x 90 cm. 

36162   59,99

49,99 
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DLA NIEGO
kolendra, kasztany, drewno marmurowe

 ﻿Woda toaletowa Eternal Man
Elegancki zapach dla nowoczesnego 
mężczyzny, który ceni klasykę. 
Nostalgiczne nuty przywołują 
niezapomniane, rodzinne chwile. Ciepłe 
i dymne, drzewne nuty - zwłaszcza 
marmurowego drewna o wyjątkowej sile 
i wytrzymałości - emanują pewnością 
siebie i męskim charakterem, 
podkreślone dodającymi wigoru, 
pikantnymi akordami. 100 ml 399,90/l

33652   89,90

39,99 

NOWOCZESNA 
KLASYKA

TAJNIKI IDEALNEJ PIELĘGNACJI 
Codzienne wyzwania nie będą trudne, gdy się odpowiednio przygotujesz 

- zadbany i pachnący zdobędziesz świat i to w wielkim stylu!

ORIENTALNO-DRZEWNO-
BURSZTYNOWY 
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  Woda toaletowa Ascendant
Ognisty zapach kipiący energią i zmysłowością dla 
mężczyzn szukających silnych wrażeń. 75 ml 799,87/l

10919   104,90   59,99 

  Woda perfumowana Possess 
The Secret Man
Pełna mocy i bardzo męska kompozycja, orzeźwiająca 
wyjątkowo świeżymi nutami akrodu lodu, pozwoli ci 
poczuć się silnym i niezapomnianym. 75 ml 1066,53/l

33650   124,90   79,99 

  Woda toaletowa Soul Focus
Kompozycja o bardzo męskim charakterze, która 
łączy żywiołowość czarnego pieprzu z ciepłym 
zapachem dymnego bursztynu. Z pewnością sprawi, 
że poczujesz niepokonaną moc. 100 ml 599,90/l

34338   104,90   59,99 

  Woda toaletowa Born To Fly dla Niego
Kompozycja, której zapach zaprasza do odkrywania 
świata. W jej sercu musuje śmiały akord, inspirowany 
meksykańskim nektarem z agawy, szałwią 
muszkatołową, francuską lawendą i japońskimi 
ogrodami, w których rosną yuzu. 75 ml 799,87/l

34490   104,90   59,99 

kardamon, estragon, tonka bean

ORIENTALNO-PAPROCIOWY

ORIENTALNY Z NUTĄ PAPROCI

akord lodu, szałwia, drewno dębowe

yuzu, szałwia muszkatołowa, nektar z agawy

DRZEWNO-WODNY

DRZEWNO-ZIELONY

czarny pieprz, akordy skóry, dymny bursztyn

 

  

 

  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! Dynamiczne 
nuty cytrusowo-drzewne to kwintesencja 
stylu współczesnego mężczyzny. 
75 ml 666,53/l

19639   104,90

ZAPACH 
LUKSUSU

AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamon

49,99

 

KTÓRY ZAPACH 
WYBIERZESZ?

D
LA

 N
IE

G
O



+ +
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  Balsam po goleniu North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni skórę po goleniu, 
zmniejsza uczucie suchości oraz ściągnięcia i zapewnia 
efekt 24-godzinnego nawilżenia. 50 ml 398,00/l

32004   19,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia skórę oraz włosy. 
Dodaje wigoru i zapewnia uczucie nawilżenia.  
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Woda toaletowa Venture Power
Nowoczesna kompozycja dla mężczyzny, który wie, 
jak kierować swoim życiem i ma nad nim kontrolę, 
może sprostać każdemu wyzwaniu i przekraczać 
własne granice. 100 ml 799,00/l

33951   79,90 

AROMATYCZNO-WODNY

 

 

 

NIEZBĘDNIK 
ZADBANEGO 
MĘŻCZYZNY

czarny kardamon, sycylijska bergamotka, paczula

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!

ZESTAW 
3 PRODUKTÓW

BALSAM PO GOLENIU 
+ ŻEL DO MYCIA 

CIAŁA I WŁOSÓW 
+ WODA TOALETOWA 

ZA JEDYNE 

49,99 
KOD ZESTAWU: 622712

D
LA

 N
IE

G
O
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ŚWIEŻOŚĆ 
ZAWSZE 
I WSZĘDZIE
Ciesz się świeżością 
- gdzie chcesz i kiedy
chcesz - dzięki 
orzeźwiającemu 
sprayowi do ciała.

Korzeń imbiru zapewnia 
pełną mocy, pikantną 

świeżość z musującymi 
akcentami pieprzu 

i ciepłymi nutami ziemi.

NOWOŚĆ!

D
LA

 N
IE
G
O

RECHARGE

ADVANCED

ORIGINAL

SENSITIVE

  Żel do mycia ciała, twarzy 
i włosów North For Men 
Urban
Opracowany specjalnie dla 
mężczyzn, odświeżający żel 
z węglem do mycia twarzy, ciała 
i włosów. Skutecznie usuwa 
zanieczyszczenia, pielęgnuje oraz 
chroni skórę i włosy. Z technologią 
Arctic Pro Defence. 250 ml 59,96/l

34852   19,90

14,99 

  Pianka do golenia 
North For Men Urban
Bogata, kremowa pianka 
z węglem, która nie tylko 
ułatwia golenie, ale także 
pomaga usunąć zanieczyszczenia. 
Odpowiednia do stosowania 
na skórę twarzy i ciała. 
200 ml 99,95/l

34906   29,90

19,99 

  Mydło w kostce North For 
Men Urban
Łagodne mydło z węglem, którego 
wyjątkowe właściwości zapewniają 
doskonałe oczyszczenie i uczucie 
niezwykłej świeżości. Dzięki Arctic 
Pro Defence, pomaga chronić 
skórę. Tworzy kremową, bogatą 
piankę i ma orzeźwiający zapach. 
100 g 49,90/kg

34911   7,90

4,99 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men 
Original
250 ml 59,96/l

32001   24,90

14,99 

  Żel do golenia 
North for Men 
Recharge
200 ml 124,95/l

32009   39,90

24,99 

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY 

tonkakorzeń 
imbiru

cytryna

  Spray do ciała North for Men Fresh
Pobudzająca kompozycja zapachowa doda 
ci energii wtedy, gdy tego potrzebujesz. 
Stosuj na całe ciało. 100 ml 199,90/l

34482   29,90

19,99

CO ZA ŚWIEŻOŚĆ!

  32002 Pianka do golenia North for Men 
Original 200 ml 149,50/l 29,90   32007 Mydło 
w kostce North for Men Original 100 g 79,00/kg 
7,90   32018 Zestaw podarunkowy North 
for Men Original 250 + 50 ml 83,30/l 24,99

  32011 Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge 250 ml 79,60/l 19,90  

 32012 Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 
48h 150 ml 166,00/l 24,90  

 32013 Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 
48h 50 ml 358,00/l 17,90

  32014 Przeciwzmar-
szczkowy krem North 
for Men Advanced Age 
Control 50 ml 858,00/l 
42,90   32015 
Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North 
for Men Advanced Age 
Control 15 ml 1993,33/l 
29,90

  32016 Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive 200 ml 
149,50/l 29,90   32017 Kojący 
krem do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive 50 ml 598,00/l 29,90

 

 

 

 
 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

 

 

  
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  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Possess Man
150 ml 99,93/l

32496   29,90   14,99 

  Woda toaletowa  
So Fever Him
75 ml 799,87/l

31074   109,90   59,99 

  Woda toaletowa Possess Man
75 ml 1066,53/l

31825   124,90   79,99 

drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

DRZEWNO-PIKANTNY ORIENTALNO-PAPROCIOWY

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

        

      

  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   34478 Woda toaletowa Glacier Fire 100 ml. 799,00/l 79,90   8150 Woda 
toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   32503 Woda toaletowa Venture 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 
799,00/l 79,90   15560 Woda toaletowa Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l 89,90

       

 

 

 

  Woda toaletowa 
Mister Giordani
75 ml 799,87/l

33654   104,90   59,99 

 

akord Vetiver Top, geranium, grejpfrut

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

D
LA

 N
IE

G
O

ZAPACHY, 
KTÓRE TWORZĄ 

TWÓJ STYL

  32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1532,00/l 114,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1532,00/l 
114,90   33384 Woda toaletowa Friends World dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 
59,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90

  35531 Woda toaletowa So Fever Together Him 75 ml 1465,33/l 109,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1398,67/l 104,90   33953 
Woda toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1398,67/l 104,90   30059 Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   34334 Woda toaletowa Men's Collection Intense Oud 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda 
toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 
79,90
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ZDROWIE I SIŁA 
DLA MĘŻCZYZN

KAŻDA SASZETKA WELLNESSPACK ZAWIERA:
OMEGA 3
• �Wspiera funkcjonowanie mózgu, oczu oraz 
układu nerwowego

• �Chroni skórę przed działaniem wolnych rodników
• �Redukuje zmarszczki

MULTIWITAMINY I MINERAŁY
• �Opracowane z uwzględnieniem specjalnych 
potrzeb kobiet i mężczyzn

NOWA UDOSKONALONA FORMUŁA

60 
tabletek

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

  Intensywnie przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men
Balsam na dzień i na noc z technologią 
przeciwstarzeniową opartą na baobabie, 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych Coffea Bengalensis oraz 
antyoksydacyjnym miłorzębem. Energizuje, 
widocznie zmniejsza wszelkie oznaki starzenia 
i zmęczenia, przywraca skórze jędrność oraz 
zapewnia 24-godzinne nawilżenie i młodszy 
wygląd. 50 ml 1399,80/l

33201   94,90

69,99 

DOBRY WYGLĄD 
TO POŁOWA 
SUKCESU!

KOMPLETNE, 
ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE

Zestaw 
w eleganckim 
pudełku

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, że cera 
wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego 
Rytuału pielęgnacyjnego ma udowodnione klinicznie efekty 
redukujące oznaki zmęczenia i zmarszczki oraz 
poprawiające gładkość, nawilżenie, elastyczność i napięcie 
skóry. W zestawie: żel oczyszczający, żel pod oczy, serum 
i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60   199,00 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 
  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1872,56/kg

29697   124,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 
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PIELĘGNACJA CERY
SPOSÓB NA PROMIENNOŚĆ 

Chcemy jak najlepiej odpowiadać na twoje indywidualne potrzeby, dlatego 
nieustannie podnosimy jakość naszych produktów do pielęgnacji cery. 

Wypróbuj je i ciesz się piękną skórą każdego dnia!   Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 1332,67/l

32464   39,90

  Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 1332,67/l

32476   47,90

Superskładniki pochodzenia roślinnego - wypróbuj ich działanie!

19,99
KAŻDY PRODUKT ZA

OZNAKI STARZENIA?

* �Potwierdzone przez kobiety biorące udział 
w testach konsumenckich, używające wszystkich 
kosmetyków z serii Optimals Age Revive 

35+ / Każdy typ cery W każdym wieku / Każdy typ cery

ZMĘCZONE SPOJRZENIE?

* Test konsumencki

 

 

70% 
kobiet potwierdza błyskawiczne 
rozjaśnienie skóry pod oczami*

100% 
kobiet potwierdza* 
odświeżenie skóry 
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NOWOŚĆ!

 ﻿Odżywczy krem-booster 
Optimals
Łatwy w użyciu krem-booster do 
suchej, odwodnionej skóry. Wysoce 
skoncentrowana formuła z mieszanką 
naturalnych szwedzkich składników, 
przeznaczona do dodawania do 
ulubionego kremu. Natychmiast 
nawilża, koi i odżywia skórę. 
Odpowiedni do każdego typu cery. 
15 ml 1999,33/l

34017   49,90

• �Olejki z dzikiej róży, canola oraz 
z lnicznika nawilżają i odżywiają skórę 
niezbędnymi kwasami tłuszczowymi

• �Witamina E wiąże wodę w skórze, 
pomagając ją nawilżać

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

Twoja skóra bywa przesuszona, łuszczy się, a ty odczuwasz 
dyskomfort? Przyczyną tego stanu może być wpływ 

czynników zewnętrznych. Gdy twoja cera woła o pomoc, 
podaruj jej potężną dawkę składników odżywczych. 
Wystarczy kropla lub dwie boostera, by przywrócić 

jej świetną kondycję!

BOOSTER: 
KROPLA 

INTENSYWNEJ 
PIELĘGNACJI

Odżywiaj skórę 
po ekspozycji na 
słońce lub upał

Nawilżaj suchą 
skórę po 

ekspozycji na 
zimno lub 

działanie wody

AKTYWNE SKŁADNIKI
Nałóż niewielką ilość ulubionego 
kremu do twarzy Optimals na dłoń. 
Dodaj 1-2 krople boostera, dobrze 
wymieszaj i nanieś na twarz. Stosuj 
rano i/lub wieczorem, w razie potrzeby. 
Booster może być stosowany jednorazowo 
lub tak długo, jak to konieczne.

JAK UŻYWAĆ:

STOSUJ PRODUKT TYLKO PO 
WYMIESZANIU GO Z KREMEM!

Wybierz dostosowany do potrzeb twojej skóry krem na noc 
lub na dzień ze stron 92-94 i wzmocnij efekty jego działania 
odżywczym boosterem Optimals, gdy tylko uznasz to 
za konieczne.

PAMIĘTAJ!

29,99
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LIMITOWANA

92 93

  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące 
o wysokim stopniu chłonności, natychmiast 
usuwają ze skóry nadmiar sebum, 
zapewniając jej idealnie matowy wygląd. 
50 sztuk w opakowaniu. 50 szt. 0,20/szt.

27670   19,90

9,99 

  Zestaw do aplikacji maseczek
Idealny zestaw do aplikowania różnego 
rodzaju maseczek. Szpatułka z silikonową, 
wyprofilowaną końcówką dostosowuje się do 
kształtu twarzy, dzięki czemu zapewnia równe 
nałożenie produktu. Ściereczka bawełniana 
o specjalnym splocie umożliwia szybkie i łatwe 
usuwanie maseczki. Praktyczne, poliestrowe 
etui zapinane na zamek błyskawiczny 
w zestawie. Wymiary: szpatułka 14 cm; 
ściereczka: 18 x 18 cm; etui 15 x 8 cm. 

30924   19,99 

  Nawilżający 
krem na dzień 
Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej 
i mieszanej
50 ml 399,80/l

32462   44,90

  Balsam na 
dzień Optimals 
Hydra Matte do 
cery tłustej
50 ml 399,80/l

32465   44,90

  Krem na noc 
Optimals Hydra 
Matte do cery 
tłustej
50 ml 399,80/l

34304   44,90

  Nawilżająca 
maseczka do 
twarzy Optimals
50 ml 399,80/l

34608   39,90

  Żel do 
mycia twarzy 
Optimals Hydra 
Radiance do 
cery normalnej 
i mieszanej
150 ml 133,27/l

35406   32,90

  Tonik 
Optimals Hydra 
Radiance do 
cery normalnej 
i mieszanej
150 ml 133,27/l

35408   32,90

  Oczyszczający 
żel Optimals 
Hydra Matte do 
cery tłustej
150 ml 133,27/l

35409   32,90

  Tonik 
Optimals Hydra 
Matte do cery 
tłustej
150 ml 133,27/l

35410   32,90

MISTRZOWSKI MAT 
KAŻDEGO DNIA

Cera normalna/
mieszana

W KAŻDYM 
WIEKU

W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

NAWILŻA 
SPRAGNIONĄ SKÓRĘ

Ekstrakty z kory wierzby i jasnoty białej redukują 
nadmiar sebum, zmniejszają widoczność 

porów oraz matują skórę.

19,99
KAŻDY PRODUKT 

ZA
KAŻDY PRODUKT 

ZA
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Ekstrakty z truskawek i czarnej porzeczki są bogate 
w witaminę C, która pomaga chronić skórę przed wolnymi 

rodnikami, a złuszczające kwasy owocowe odblokowują 
pory i przywracają skórze promieność.

19,99
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 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Essentials
75 ml 265,33/l

23747   19,90 
 ﻿Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials
150 ml 112,67/l

23753   16,90 
 ﻿Krem do twarzy i ciała Essentials
150 ml 172,67/l

24138   25,90 

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra Care 
do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem oczyszczający Optimals Hydra 
Care do skóry suchej i wrażliwej
150 ml 219,33/l

35412   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Hydra Care do skóry 
suchej i wrażliwej
150 ml 219,33/l

35413   32,90 

 ﻿Krem ochronny do każdego typu 
cery Optimals Multi-Protection 
Urban SPF 30
30 ml 1330,00/l

35441   39,90 

  Krem oczyszczający 
Essentials z ekstraktem z papai
Krem oczyszczający z odświeżającym 
ekstraktem z papai. Zapewnia uczucie świeżej 
czystości i usuwa zanieczyszczenia, nie 
wysuszając przy tym skóry. Odpowiedni 
do każdego typu cery. 75 ml 106,53/l

36195   14,90

7,99 

  Krem do twarzy 
Essentials z ekstraktem 
z papai
Nawilżający krem do twarzy 
z ekstraktem z papai. Pomaga 
odżywiać i wygładzać skórę, 
a jego owocowy zapach zapewnia 
uczucie świeżości. 75 ml 133,20/l

36194   19,90

9,99 

OWOCNE 
DLA TWOJEJ 
SKÓRY!

TESTO
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 ﻿Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 
 ﻿Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 
 ﻿Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Age Revive 
SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

 ﻿Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
 ﻿Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 
 ﻿Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

 ﻿Serum nawilżające Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

 ﻿Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

 ﻿Żel oczyszczający Optimals 
Even Out
150 ml 219,33/l

35462   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Even Out
150 ml 219,33/l

35463   32,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające Optimals 
Age Revive do twarzy i oczu
150 ml 219,33/l

35684   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Age Revive
150 ml 219,33/l

35685   32,90 

Do ciała | Każdy typ skóry Even Out | W każdym wieku

Age Revive | 35+

Hydra | W każdym wieku

 

 

Krem 
oczyszczający 

pomaga usuwać 
zanieczyszczenia 

i zapobiega 
przesuszeniu 

skóry.

Krem do twarzy 
sprawia, że 

skóra jest 
miękka, gładka 

i promienna.

Optimals - produkty uzupełniające | 
W każdym wieku

Essentials | W każdym wieku

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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 ﻿Dwustronny przyrząd do 
usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   17,90 

 ﻿Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 199,33/l

32646   29,90 

 ﻿Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin
150 ml 199,33/l

32647   29,90 

 ﻿Tonik Pure Skin
150 ml 199,33/l

32648   29,90 

 ﻿Lekki balsam matujący 
Pure Skin
50 ml 598,00/l

32649   29,90 

  Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, 
która pomaga oczyszczać zaskórniki. Od 
pierwszego zastosowania oczyszcza pory 
i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie 
zmniejsza się ilość wyprysków*.   
50 ml 199,80/l

32650   19,90

9,99 

 ﻿Żel wysuszający wypryski 
Pure Skin SOS
6 ml 4983,33/l

32651   29,90 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę  
2 w 1. Scrub działa złuszczająco, natomiast 
maseczka głęboko oczyszcza i matuje cerę 
oraz zwalcza wypryski. Używaj 1-2 razy 
w tygodniu. 2 x 6 ml 332,50/l

32652   6,90

3,99 
  Gąbka
Wykonana z naturalnego materiału, 
niezbędna przy demakijażu i oczyszczaniu 
twarzy. Używaj jej razem z ulubionym 
żelem lub mleczkiem Oriflame. Idealna do 
zmywania maseczek. Lekko chropowata 
powierzchnia gąbki delikatnie złuszcza 
zrogowaciały naskórek, dzięki czemu 
kosmetyki nawilżające wchłaniają się 
lepiej. Po użyciu starannie wypłucz gąbkę 
i pozostaw do wyschnięcia. Sucha gąbka 
twardnieje, ale odzyskuje miękkość pod 
wpływem wody. Wykonana z celulozy. 
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   6,90

3,99 

NARODZINY 
IDEAŁU 

Głęboko 
oczyszczająca 
maseczka do skóry 
z zaskórnikami. 
Używaj raz 
w tygodniu.

Głęboko oczyszcza 
i zapobiega pojawianiu 
się wyprysków. 
Używaj 1-2 razy 
w tygodniu.
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W każdym wieku | Cera tłusta

Do delikatnego 
usuwania makijażu 
i zanieczyszczeń 

 

 

 

* Testy konsumenckie
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 ﻿Balsam do opalania 
twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 15
150 ml 266,00/l

23294   39,90 

  Balsam do opalania twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 30
Skuteczna ochrona o wysokim faktorze 
SPF. Łatwo się wchłania. Polecany dla skóry 
wrażliwej na słońce, szczególnie w trakcie 
pierwszych dni przebywania na słońcu. 
150 ml 266,60/l

23296   49,90

39,99 

 ﻿Balsam do opalania 
twarzy i ciała dla 
dzieci Sun Zone 
SPF 50 High
100 ml 499,00/l

30568   49,90 

 ﻿Nawilżający balsam 
po opalaniu do 
twarzy i ciała 
Sun Zone
100 ml 249,00/l

34897   24,90 

 ﻿Spray 
samoopalający 
Sun Zone
100 ml 299,00/l

34898   29,90 

Nawilża skórę i chroni 
ją przed szkodliwymi 
promieniami UVA i UVB.

Odporny na 
wodę i piasek, 
nieklejący się 
spray o wysokiej 
ochronie 
przeciwsłonecznej

  Krem ochronny do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 50
Ultraskuteczny krem ochronny dla skóry 
wrażliwej. Zawiera składniki nawilżające 
i zmiękczające. Szybko się wchłania. 
Wodoodporny. 50 ml 599,80/l

23378   39,90

29,99 

  Spray do opalania  
Sun Zone SPF 50
Wygodny w użyciu, lekki spray do opalania 
z filtrem SPF 50. Szybko się wchłania i jest 
odporny na wodę. Nie przykleja się do 
niego piasek. Technologia Cellular 
Protection zapewnia zaawansowaną 
ochronę przed promieniami UVA i UVB 
oraz szkodliwym działaniem słońca 
i wolnych rodników. 150 ml 266,60/l

32280   49,90

39,99 
Zawiera olej 
słonecznikowy dla 
jedwabistej skóry

PRZYGOTOWANA 
DO WAKACJI?
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 

 

 
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  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa 
odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość, kiedy śpisz. 
50 ml 999,80/l

22814   84,90

49,99 

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę 
wokół oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki 
i opuchnięcia pod oczami. 15 ml 1999,33/l

22815   54,90

29,99   Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, uelastycznia 
i napina skórę, dzięki czemu wygląda ona młodziej, 
a kontury twarzy są wymodelowane i uniesione. 
Zawiera silne składniki aktywne: kompleks 
GenisteinSOY Amino+, kwas hialuronowy i ProLift. 
Najlepiej stosuj je pod kremy na dzień 
i na noc z serii Time Reversing. 30 ml 2333,00/l

30836   139,90

69,99 

73% 
kobiet czuje się pewniej 
odsłaniając piękniejszą szyję*

* �Badanie konsumenckie w grupie 79 kobiet stosujących 
serum Time Reversing przez 6 tygodni

WYRAŹNIE ODMŁADZA 
SKÓRĘ W 3 KLUCZOWYCH 
OBSZARACH:

TWARZ, JEJ 
KONTUR I SZYJA

DO CERY 
BARDZO 
DOJRZAŁEJ55+

  Krem na dzień Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2598,00/l

24185   129,90 

  Krem na noc Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2598,00/l

24188   129,90 

  Krem pod oczy Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 4326,67/l

24667   64,90 

WSZYSTKIE 
TYPY CERY40+

POZNAJ SKUTECZNOŚĆ 

WIECZORNEJ 
PIELĘGNACJI

AKSAMITNIE GŁADKA 
I MIĘKKA SKÓRA

* Testy konsumenckie 
z udziałem 91 kobiet 

po 40 roku życia

  22424 Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15 50 ml 
1698,00/l 84,90   24547 Intensywnie 
ujędrniające serum w kapsułkach Royal 
Velvet 28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 
3,93/szt. 109,90   35545 Mleczko 
oczyszczające Royal Velvet 200 ml 199,50/l 
39,90   35546 Tonik Royal Velvet 
200 ml 199,50/l 39,90

 

 

  

 

 

 

 

 

 
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89% 
osób potwierdza*
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  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają cerę i wyrównują 
jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę i sprawiają, że jest 
bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel oczyszczający, krem 
pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc.  5 pełnowymiarowych produktów. 
61,80/szt.

31775   488,49

309,00 

  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, która błyskawicznie wypełnia i wygładza zmarszczki, 
koryguje je z czasem i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Produkty oparte 
na opatentowanej technologii Tri-Peptide, kwasie hialuronowym i ekstrakcie 
z roślinnych komórek macierzystych. Przebadane w testach klinicznych, 
konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 5 pełnowymiarowych produktów: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, serum, krem na dzień i krem na noc. 55,80/szt.

31786   449,50

279,00 

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%∆1

 
– UDOWODNIONE KLINICZNIE

W KAŻDYM 
WIEKU

  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Intensywnie nawilża oraz 
sprawia, że cera jest świeża i promienna. Produkty zawierają ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek macierzystych acai. 
5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

REKOMENDOWANE DLA WIEKU 

20+

11x 
BARDZIEJ 
PROMIENNA CERA∆1 
- UDOWODNIONE KLINICZNIE!

REKOMENDOWANE DLA WIEKU 

30+
4 KROKI 2x DZIENNIE 
KAŻDEGO DNIA

RYTUAŁ PIELĘGNACJI 
CERY NOVAGE
GŁADKA, PROMIENNA I ZDROWO 
WYGLĄDAJĄCA SKÓRA 

KROK 1: 
OCZYSZCZANIE - PRZYGOTOWANIE 
DO LEPSZEGO WCHŁANIANIA

KROK 2: 
OCZY - ODPOWIEDNIA PIELĘGNACJA

KROK 3: 
INTENSYWNA PIELĘGNACJA 
- AKTYWACJA MOCY

KROK 4: 
NAWILŻANIE - ODŻYWIANIE 
I OCHRONA
Nałóż punktowo krem w 5 miejscach - na 
czoło, każdy policzek, nos i brodę. Delikatnie 
wmasuj krem w skórę, omijając okolice oczu, 
aż do całkowitego wchłonięcia.

Rozprowadź jedną porcję serum na 
opuszkach palców i delikatnie wmasuj  
w skórę twarzy, omijając okolice oczu. 
Wklepuj, aż kosmetyk się wchłonie.

Wyciśnij porcję żelu na dłonie i delikatnie 
wmasuj w wilgotną skórę twarzy, omijając 
okolice oczu. Spłucz ciepłą wodą i delikatnie 
osusz skórę miękkim ręcznikiem.

   
UWAGA! Skóra może 
potrzebować czasu, by 
przyzwyczaić się do 
intensywnego rytuału 
pielęgnacyjnego. W takim 
przypadku zalecamy 
stopniowe wprowadzanie 
kosmetyków.

Każdy 
zestaw NovAge 
zapakowany jest 

w eleganckie pudełko, 
dzięki czemu idealnie 

nadaje się na 
PREZENT
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BŁYSKAWICZNA 
REDUKCJA 
ZMARSZCZEK  

AŻ DO 49%∆1

Rozprowadź kroplę kremu wokół oczu 
i delikatnie wklep w skórę, aż do wchłonięcia. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu produktu 
z oczami.

∆1 Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień oraz esencji

∆1 �Klinicznie udowodnione rezultaty z zastosowaniem 
pełnego Rytuału pielęgnacyjnego NovAge True 
Perfection w porównaniu do stosowania tylko 
produktu oczyszczającego i kremu na dzień.

∆1 �Klinicznie udowodniony, natychmiastowy pomiar 
wielkości zmarszczek, przy używaniu kosmetyków 
zestawu NovAge Ecollagen Wrinkle Power.
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  Serum liftingujące NovAge Ultimate Lift
Superserum o jedwabistej konsystencji ujędrnia, 
liftinguje, redukuje zmarszczki oraz poprawia 
sprężystość skóry i kontur twarzy, dzięki czemu cera 
wygląda młodziej. Z opatentowaną technologią 
AspartoLift i Kompleksem Trójpeptydowym. 
Delikatnie perfumowany. 30 ml 3333,00/l

31543   154,90

99,99 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry oraz kontur twarzy. Zestaw zaawansowanych kosmetyków, 
opartych na przełomowej, opatentowanej technologii AspartoLift. W zestawie: żel oczyszczający,  
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, 
bardziej elastyczna, a kontury twarzy udoskonalone. Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia 
głębokich zmarszczek oraz związanych z wiekiem przebarwień. Z technologią GenisteinSOY i ekstraktem 
z komórek macierzystych babki lancetowatej. 5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
Nawilżający krem na dzień, który sprawia, że skóra 
jest gęstsza, kontury udoskonalone, zmarszczki 
wygładzone, a przebarwienia mniej widoczne. 
Z technologią GenisteinSOY, ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej, 
kwasem hialuronowym i SPF 15. 50 ml 1999,80/l

32627   144,90

99,99 

REKOMENDOWANE 
DLA WIEKU 

50+
REKOMENDOWANE 
DLA WIEKU 

40+ PI
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94% 
KOBIET O DOJRZAŁEJ SKÓRZE 
POTWIERDZIŁO POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI I ODŻYWIENIA CERY*1

70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA SKÓRA 
JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

*1 �Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków z zestawu 
NovAge Time Restore* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające 12 tygodni

TECHNOLOGIA 
GENISTEINSOY 
Technologia GenisteinSOY 
pomaga zwiększać poziom 
kolagenu oraz efektywność 
komórkowych kanałów 
transportujących wodę, 
przywracajac skórze gęstość 
i wygładzając głębokie 
zmarszczki.

OPATENTOWANA 
TECHNOLOGIA 
ASPARTOLIFT 
Stymuluje aktywację komórek 
odpowiedzialnych za 
wytwarzanie elastyny, 
poprawiając jędrność 
i elastyczność skóry oraz 
owal twarzy.

 

 

 

 

*1 Test konsumencki z użyciem Zestawu NovAge Time Restore

WYGŁADZA GŁĘBOKIE ZMARSZCZKI*1

ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA*1 

POPRAWIA ELASTYCZNOŚĆ SKÓRY*1 

ZWIĘKSZA POZIOM NAWILŻENIA∆3

∆3 �Testy kliniczne z użyciem wszystkich kosmetyków zestawu 
NovAge Time Restore  

ZWIĘKSZA EFEKTY DZIAŁANIA 
KREMÓW NA DZIEŃ I NA NOC∆2

ZAPEWNIA UCZUCIE JĘDRNEJ SKÓRY*

ZWIĘKSZA PROMIENNOŚĆ CERY
∆2 �Testy kliniczne przy zastosowaniu serum, kremu na dzień  

i kremu na noc  
* Test konsumencki
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PERFEKCYJNA 
CERA. 

BŁYSKAWICZNIE.
Natychmiast zmniejsza widoczność porów 
i drobnych zmarszczek oraz wyrównuje koloryt 
i powierzchnię skóry. Tworzy bazę dla idealnego 
makijażu. Szybka i łatwa aplikacja.

DZIAŁANIE: 

• �Błyskawicznie zmniejsza 
widoczność 
niedoskonałości cery

• �Sprawia, że skóra 
wygląda na miękką 
i gładką

• �Pomaga nadawać 
skórze matowy 
wygląd

PRZED:  
Powiększone pory, 
drobne linie; matowa 
skóra o zmęczonym 
wyglądzie.

PO:  
Widocznie zmniejszone 
pory oraz drobne 
zmarszczki; skóra 
wygląda na gładką 
i świeżą.

 ﻿Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą mieć 
negatywny wpływ na wygląd skóry. Pory się rozszerzają, 
powstają drobne zmarszczki, a cera wygląda na 
zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge udoskonala 
wygląd skóry, ukrywając efekty intensywnego trybu 
życia. Natychmiast minimalizuje widoczność porów 
oraz drobnych zmarszczek i sprawia, że cera wygląda 
na nieskazitelną, gładszą i młodszą. 30 ml 1333,00/l

33944   79,90

39,99

• �Pomaga zmniejszać 
widoczność porów 
i drobnych zmarszczek
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EFEKTY:

Technologia NovAge Opt-Blurring perfekcyjnie wtapia 
się w skórę, tworząc gładką bazę i nadając skórze 
nieskazitelny wygląd. 
Jest to możliwe dzięki specjalnym składnikom 
rozpraszającym światło, które nadają cerze jedwabistą 
gładkość oraz pudrowi absorbującemu, zapewniającemu 
efekt matujący. 
Testowana klinicznie za pomocą kamer o wysokiej 
rozdzielczości, Baza wygładzająca NovAge nadaje 
skórze idealne wykończenie.

Natalia Szroeder 
Piosenkarka i prezenterka TV
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 ﻿Krem liftingujący na 
dzień NovAge Ultimate 
Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

 ﻿Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

 ﻿Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

 ﻿Nawilżający krem 
na dzień NovAge 
True Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

 ﻿Serum Miracle 
Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

 ﻿Odnawiający krem 
na noc Novage 
True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-
odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

 ﻿Regenerujący krem 
na noc NovAge 
Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

 ﻿Krem do okolic oczu 
i ust NovAge 
Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

 ﻿Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

 ﻿Krem rozjaśniający 
na noc NovAge 
Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

 ﻿Krem rozjaśniający 
na dzień NovAge 
Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

 ﻿Rozjaśniający krem 
pod oczy NovAge 
Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

 ﻿Dwustopniowa 
pielęgnacja 
odmładzająca 
NovAge Advanced 
Skin Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 

 ﻿Intensywnie 
regenerująca 
maseczka na noc 
NovAge Intense Skin 
Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

 ﻿Rewitalizująca maseczka 
do twarzy NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

 ﻿Krem redukujący 
zaczerwienienia NovAge 
Anti-Redness Solution
30 ml 2663,33/l

33975   79,90 

 ﻿Krem pod oczy 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
15 ml 4660,00/l

33979   69,90 

 ﻿Serum NovAge 
Ecollagen 
Wrinkle Power
30 ml 3996,67/l

33980   119,90 

 ﻿Krem na dzień 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power SPF 30
50 ml 1998,00/l

33981   99,90 

 ﻿Krem na noc 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
50 ml 1998,00/l

33982   99,90 

 ﻿Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   
59,90 

 ﻿Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

 ﻿Intensywnie 
odmładzający krem do 
rąk SPF 25 NovAge
50 ml 798,00/l

35073   39,90 

 ﻿Odżywcza maseczka 
do twarzy NovAge
25 ml 1196,00/l

35078   29,90 

  Odnawiający peeling 
NovAge
Delikatnie, lecz skutecznie 
złuszcza naskórek, widocznie 
poprawiając powierzchnię skóry. 
Pomaga wygładzać drobne 
zmarszczki oraz sprawia, że cera 
jest promienna i wygląda młodziej. 
Zawiera mieszankę alfa-
hydroksykwasów (AHA)  
i beta-hydroksykwasów (BHA). 
100 ml 299,90/l

33988   39,90

29,99 

  Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
Zaawansowany preparat do 
demakijażu oczu o formule żelu. 
Efektywnie lecz łagodnie usuwa 
makijaż i inne zanieczyszczenia 
oraz pomaga wzmacniać rzęsy. 
Zawiera prowitaminę B5, 
Bezzapachowy. 150 ml 133,27/l

32664   39,90

19,99 

Produkty uzupełniające

We wszystkich zestawach Novage

True Perfection | 20+

Ecollagen | 30+

 ﻿Wygładzająca maseczka 
do twarzy NovAge
25 ml 1196,00/l

35074   29,90 

 ﻿Wzmacniająca 
maseczka do twarzy 
NovAge
25 ml 1196,00/l

35077   29,90 

Time Restore | 50+

Bright Sublime | W każdym wiekuUltimate Lift | 40+

 

 

 

 

Makijaż, zanieczyszczenia i nadmiar sebum nie mają żadnych 
szans w potyczce o czystość twojej skóry, jeśli zastosujesz 
produkty oczyszczające NovAge! Twoja skóra będzie 
wyglądać na wypoczętą, młodzieńczo promienną i piękną!

MŁODZIEŃCZA 
ŚWIEŻOŚĆ CERY

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Gąbeczka do spieniania 
NovAge
Specjalna gąbeczka, która zmienia 
żel oczyszczający w rozkoszną, 
bogatą piankę. Pianka PU. 
Średnica: 5 cm. 

30891

10,90 

  Muślinowa ściereczka 
do twarzy
Miękka, dwustronna muślinowa 
ściereczka do stosowania 
z twoim ulubionym kosmetykiem 
oczyszczającym. 100% bawełna. 
Wymiary: 25 x 25 cm. 

30898

9,99 
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  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 1599,80/l

13659   159,90

79,99 

WellnessPack dla kobiet to suplement diety, zawierający 
12 witamin i 10 minerałów, kwasy tłuszczowe omega 3, 
ekstrakt z borówki czarnej i mikroalgi z karotenoidem 

astaksantyną. W jego składzie znajdują się także 
witaminy A, B6, C i D, które przyczyniają się do 

prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego. 

CO 4 OPAKOWANIE 
WELLNESSPACK 

GRATIS*

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

PEŁNIA
PIĘKNA 

OD ŚRODKA 
I OD ZEWNĄTRZ

W naszych produktach łączymy 
naturę z nauką, by pomóc wam jak 

najlepiej dbać o siebie. Stosując 
, możecie wyglądać i czuć 

się wspaniale! Dzięki zbilansowanemu 
spożyciu witamin i minerałów troszczycie się 

o zdrowie i jednocześnie wzmacniacie 
efekty działania kosmetyków.

Połączcie moc działania 
produktów i cieszcie się 

PEŁNIĄ PIĘKNA!

OD 
ZEWNĄTRZ

Poznaj duet produktów, które pomogą  
ci w pełni zadbać o siebie - od środka  
i na zewnątrz!

Zainspirowany doskonałością diamentów, 
ten unikatowy krem przywraca skórze 

młodość i wydobywa z niej samą 
nieskazitelność.

PE
ŁN

IA
 P

IĘ
KN

A

OD ŚRODKA
  21339 Płyn micelarny Diamond Cellular 
200 ml 349,50/l 69,90   22419 Krem pod oczy 
Diamond Cellular Multi-Perfection 15 ml 
4660,00/l 69,90   18437 Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular 30 ml 5330,00/l 159,90

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 
1872,56/kg

29696   124,90 

 

 

 
 

 
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  Wapń pochodzenia 
morskiego i witamina D
30 szt. 2,33/szt.

31766   69,90 

  Astaksantyna 
i ekstrakt z borówek
Na 1 miesiąc stosowania. 
4024,73/kg

29688   87,90 

  Multiwitaminy 
i minerały WellnessKids 
– suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka 
dziennie. Dzieci powyżej 10 roku 
życia dwie tabletki dziennie. 
21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

Wellness Kids za 

1 zł!*

PODSTAWA ZDROWIA 
TWOICH DZIECI

MÓZG I UKŁAD NERWOWY  
• Witamina B kompleks 
• Jod, cynk
WZROK 
• Witamina A, ryboflawina 
• Cynk
ODPORNOŚĆ 
• Witaminy A, C, D 
• Cynk, selen

* 
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KOKTAJL NATURAL
BALANCE: 
ODŻYWCZA PRZEKĄSKA 
ZAWIERAJĄCA BIAŁKO 
Z 3 ŹRÓDEŁ*

PYSZNY POSIŁEK 
PEŁEN BIAŁKA 
I BŁONNIKA

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie
 Koktajlu Natural Balance lub 

Koktajlu proteinowego za 

1 zł!*  

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 
250 ml. 

25479   14,90 

  Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka 
białek, która dostarcza organizmowi 
niezbędnych aminokwasów 
- pochodzących z mleka, jajka i groszku  
- a także błonnika pokarmowego, 
pozyskanego z jabłek, dzikiej róży 
i buraków cukrowych. Bezsmakowy 
proszek bez dodatku cukru łatwy do 
wymieszania z jedzeniem i płynami. 
Opracowany w Szwecji. 378 g. 362,17/kg

36169   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 

  Zupa pomidorowa z bazylią Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29694   136,90 

  Zupa szparagowa Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
60 tabletek. 63,6 g. 
1099,06/kg

29704   69,90 

  Kompleks odżywczy 
do włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 
2817,99/kg

29706   82,90 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!*  
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!*  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance + 
Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

C

 
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 

 

 
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 

  

 

 
  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697



116 117

39,99
 ﻿Omega 3
Omega 3 to suplement diety z olejem rybnym, 
pochodzącym ze zrównoważonych zasobów, 
zawierający EPA (kwas eikozapentaenowy) oraz DHA 
(kwas dokozaheksaenowy). Opakowanie starcza na 
miesiąc. Rekomendowana dzienna porcja: 2 kapsułki.  
60 kapsułek. 41,6 g. 961,76/kg

29705   79,90

DLACZEGO POTRZEBUJESZ KWASÓW OMEGA 3? 
Badania pokazują zbawienny wpływ nienasyconych 
kwasów tłuszczowych Omega 3 EPA i DHA na pracę 
i kondycję serca, funkcjonowanie mózgu, wzrok, 
poziom trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.*

JAKOŚĆ, KTÓRA ZAPEWNIA ZDROWIE...

W
EL

LN
ES

S

CZYSTY OLEJ 
RYBNY Z OMEGA 3, 
POCHODZĄCY ZE 

ZRÓWNOWAŻONYCH 
ŹRÓDEŁ.

* Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 136 z 2 maja 2012, s. 1-40.
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  Odżywka ochronna HairX 
Advanced Care Weather Resist
200 ml 74,95/l

34913   27,90

14,99 

  Szampon ochronny HairX 
Advanced Care Weather Resist
250 ml 59,96/l

34912   27,90

14,99 

CIAŁO I WŁOSY

NOWOŚĆ!

UPAŁ 
Filtry UV chronią włosy 
przed promieniowaniem 
ultrafioletowym.
WILGOĆ 
Zatrzymuje wilgoć we włosach, 
by zapewnić kontrolę nad ich 
puszeniem się.
ZIMNE I SUCHE 
POWIETRZE 
Specjalny, niewyczuwalny film 
powleka powierzchnię włosów, 
by chronić je przed zimnym 
i suchym powietrzem, które 
sprawia, że włosy są niesforne.

 

 

ZADBANA OD STÓP DO GŁÓW 
W Oriflame traktujemy piękno bardzo poważnie! Skutecznie działające 
produkty do pielęgnacji ciała i włosów sprawią, że na nowo odkryjesz, 

jak bardzo jesteś piękna!

NASZA INNOWACJA 
Technologia 

Weather Shield  
przez cały rok chroni włosy  

przed czynnikami zewnętrznymi.

EFEKT: 
Włosy odporne na działanie 

ciepła, wilgoci, zimnego i suchego 
powietrza, dzięki czemu pozostają 

piękne i świetnie się układają 
niezależnie od pogody!
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  Grzebień 
o szerokich zębach
Wymiary: 15 x 6 cm. 
Materiał: PP. 

30610   12,90

7,99 

  Szczotka 
modelująca 3D
Wymiary: 22 x 10 cm. 
Materiał: PP, ABS. 

30647   29,90

17,99 

  Okrągła 
szczotka do 
włosów - średnia
Wymiary: 23 x 4,8 cm. 
Materiał: aluminium, 
nylon. 

30608   29,90

17,99 

  Szczotka do 
tapirowania 
włosów
Wymiary: 21 x 1,5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30611   25,90

12,99 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 74,95/l

32885   27,90

14,99 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
250 ml 59,96/l

32883   27,90

14,99 

  Pielęgnacyjna 
maska do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  200 ml 89,95/l

32887   34,90

17,99 

  Odżywcze serum do 
włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
30 ml 666,33/l

32882   34,90

19,99 

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Advanced Care 
Volume Lift
150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 74,95/l

32905   27,90

14,99 

  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 59,96/l

32898   27,90

14,99 

  Wzmacniający 
tonik do włosów 
HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 249,90/l

32897   39,90

24,99 

BARDZIEJ 
INTENSYWNY 
I LŚNIĄCY KOLOR 
NA DŁUŻEJ

System Colour 
Reflection: odbija 
światło, by zwiększyść 
blask koloru. 
 
Filtry UV: pomagają 
chronić przed 
szkodliwym działaniem 
UV i wolnych 
rodników, które 
mogą powodować 
blaknięcie koloru.

DO WŁOSÓW FARBOWANYCH WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘ

Technologia 
neutralizująca 
nieprzyjemny 
zapach 
zapewnia 
uczucie świeżości

GŁĘBOKIE 
OCZYSZCZANIE 
OD NASADY 
AŻ PO 
KOŃCÓWKI

Natychmiast 
oczyszcza tłuste 
u nasady włosy oraz 
przywraca ich blask 
i gładkość.

Bogata, nietłusta 
formuła 
z fitoskładnikami 
pomaga zapanować 
nad suchymi włosami, 
nadając im gładkość 
i miękkość.

Szybkoschnąca, 
nietłusta formuła 
wspomaga wzrost 
włosów oraz 
wzmacnia je.

ODPOWIEDNIE AKCESORIA? 
IDEALNA FRYZURA!

 

 

 
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LOKI I OBJĘTOŚĆ

TAPIROWANIE 
I WYGŁADZANIE

ROZCZESYWANIE

DUŻE LOKI
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  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska 
do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Regeneruje włosy 
sprawiając, że stają się silniejsze, 
gładsze i bardziej lśniące, a do 
tego cudownie pachnące. 
Do wszystkich rodzajów 
włosów. 125 ml 239,92/l

31611   42,90

29,99 
  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31614   49,90 

  Odżywka do 
włosów Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Suchy olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Dyscyplinujący olejek 
do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje 
włosy normalne, suche lub cienkie 
oraz scala rozdwojone końcówki. 
Luksusowa, wygładzająca formuła 
z naturalnymi olejkami: arganowym, 
różanym i łopianowym oraz 
witaminą F. 50 ml 699,80/l

31616   49,90

34,99 

  Szampon do 
włosów Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 

ODŻYWCZA 
MOC DLA 
TWOICH 
WŁOSÓW

JAK STOSOWAĆ:
Raz w tygodniu, zastąp 

odżywkę odbudowującą 
maską, pozostaw na 

3-5 minut, a następnie 
dokładnie spłucz.

MASKA DO 
WŁOSÓW

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na suche włosy. 

Wyciśnij 2-3 krople olejku 
i rozetrzyj w dłoniach, a następnie 

rozprowadź równomiernie 
na całej długości włosów. 

Nie spłukuj.

 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

 ﻿Odżywcza maska do włosów 
HairX Advanced Care 
Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care 
Volume Lift
400 ml 94,75/l

32890   37,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Pielęgnujący spray bez 
spłukiwania Gloss 
& Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 ﻿Szampon wygładzający 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
250 ml 111,60/l

32902   27,90 

 ﻿Odżywka wygładzająca 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
200 ml 139,50/l

32903   27,90 

 ﻿Serum na rozdwajające się 
końcówki HairX Advanced 
Care Frizz Control
30 ml 1163,33/l

32904   34,90 

 ﻿Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

 ﻿Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

 ﻿Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

 ﻿Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania 
HairX  150 ml 166,00/l

30552   24,90 

 ﻿Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
250 ml 111,60/l

32888   27,90 
 ﻿Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
200 ml 139,50/l

32891   27,90 

 ﻿Szampon przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

 ﻿Wzmacniający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 
 ﻿Wzmacniający spray do 
włosów HairX Advanced 
Care Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

PRZYWRÓĆ KONDYCJĘ WŁOSOM 
ZMĘCZONYM STYLIZACJĄ

ZMIENIA NIESFORNE, PUSZĄCE SIĘ WŁOSY 
W JEDWABIŚCIE GŁADKIE LOKI

WSPANIALE NAWILŻA WŁOSY  
I NADAJE IM BLASK

ŁATWA STYLIZACJA

ROZWIĄŻ PROBLEMY WŁOSÓW

 

 

 

 

 

 

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSY

OLEJEK ELEO
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  Żel pod prysznic 
Dicover Parisian Delight
750 ml 26,65/l

30743   29,90

19,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Activelle Invisible
50 ml 199,80/l

33141   17,90

9,99 
  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
Activelle Fresh
50 ml 199,80/l

33140   17,90

9,99 

  Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Ceremony
400 ml 32,48/l

32839   19,90

12,99 

  Szczotka do ciała
Wymiary: 31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90

19,99 

ODKRYJ ŚWIAT 
CZYSTEJ ŚWIEŻOŚCI!ŻELE POD PRYSZNIC DISCOVER 250 ml

ŻELE POD PRYSZNIC 
DISCOVER 400 ml

ŻEL POD PRYSZNIC 
DISCOVER 750 ml

MYDEŁKA DISCOVER 90 g

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY

  33106 Żel pod prysznic Discover Tuscan 
Sunset 250 ml 63,60/l 15,90   34068 Żel pod 
prysznic Discover New Zealand Tranquility 
250 ml 63,60/l 15,90   34287 Żel pod prysznic 
dla mężczyzn Discover New Zealand Journey 
250 ml 63,60/l 15,90   34045 Żel pod prysznic 
Discover Provence 250 ml 63,60/l 15,90  

 34465 Żel pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness 250 ml 63,60/l 15,90

  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset 90 g 
76,67/kg 6,90   34067 Mydełko Discover New 
Zealand 90 g 76,67/kg 6,90   34047 Mydełko 
Discover Provence 90 g 76,67/kg 6,90   34466 
Mydełko Discover Kamchatka Wilderness 
90 g 76,67/kg 6,90

Uczucie świeżo 
umytej skóry 
przez cały dzień.*

Technologia 
przeciwdziałająca 

plamom.

  33139 Dezodorant antyperspiracyjny 
Activelle Comfort 50 ml 358,00/l 17,90  

 33142 Dezodorant antyperspiracyjny 
Activelle Extreme 50 ml 358,00/l 17,90  

 33149 Antyperspiracyjny dezodorant 
w kremie Activelle Comfort 50 ml 398,00/l 19,90

  31344 Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress 100 ml 169,00/l 16,90   31345 
Odżywczy krem do rąk SoftCaress 100 ml 169,00/l 
16,90   31347  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress  150 ml 159,33/l 23,90  

 31348 Odżywczy krem do rąk SoftCaress 
150 ml 159,33/l 23,90

  29321 Jednorazowe maszynki do golenia dla 
kobiet Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 14,90   32599  
Paski z woskiem do depilacji twarzy Silk 
Beauty Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,50/szt. 29,90

  34048 Żel pod 
prysznic Discover 
French Provence 400 ml 
49,75/l 19,90   34495 Żel 
pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness 
400 ml 49,75/l 19,90

  33461 Żel pod 
prysznic Discover 
Tuscan Sunset 750 ml 
39,87/l 29,90   34497 
Żel pod prysznic 
Discover Costa Rican 
Explorer 750 ml 39,87/l 
29,90

  21878 Krem do rąk Dream Cream 30 ml 
430,00/l 12,90   33196 Krem do rąk Golden 
Edition 30 ml 430,00/l 12,90

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 39,96/l

30132   15,90

9,99 

    

 

 

 

 

  

  
  

   

  

250 ml

     

    

400 ml

750 ml

  
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EDYCJA 
LIMITOWANA

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99 
  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99 

 

 

DO NÓG 
I CIAŁA

miękka skóra 
przez 24 godziny



126 127

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27979   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh Soft
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27982   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh 
Medium
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90 
 ﻿Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90 

 ﻿Szczoteczka Optifresh Kids 
Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

 ﻿Pasta do zębów dla dzieci 
Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

 ﻿Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

 ﻿Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90   Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks 
ochronny czyszczą i chronią zęby 
z pomocą mieszanki naturalnych 
olejków ziołowych. 100 ml 99,90/l

31673   19,90

  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
Świeży, miętowy smak i całkowita 
ochrona przez 12 godzin. 
100 ml 99,90/l

31123   19,90

  Odżywczy balsam do 
ciała Loving Care
400 ml 32,48/l

34063   34,90

  Odżywczy kremowy żel 
pod prysznic Loving Care
400 ml 32,48/l

34058   24,90

 ﻿Pasta do zębów dla dzieci 
Disney The Lion Guard
50 ml 298,00/l

34071   14,90 
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PIELĘGNACJA PEŁNA 
MIŁOŚCI

400 ml

KAŻDY PRODUKT ZA:

9,99

  34061 Odżywczy krem do rąk 
Loving Care  150 ml 132,67/l 19,90  

 34332 Krem do twarzy i ciała 
Loving Care 150 ml 172,67/l 25,90  

 34057 Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care 750 ml 53,20/l 
39,90   34062 Odżywczy balsam do 
ciała Loving Care 750 ml 66,53/l 49,90

 

 

 

 

  

  

ROZJAŚNIJ 
SWÓJ UŚMIECH!

Łagodny, pielęgnacyjny krem 
pod prysznic - formuła 
o zbalansowanym pH.

Łagodny balsam do ciała 
z naturalnym mleczkiem 

migdałowym w dużym 
opakowaniu - dla całej rodziny.

12,99
KAŻDA ZA
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  Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
75 ml 305,33/l

24890   22,90 

  Pilnik do stóp 
Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90 

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 43,30/l

31326   27,90

  Poduszki ochronne
Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90 

  Nawilżający balsam 
do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+
75 ml 173,20/l

32340   29,90

  Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 133,20/l

33027   24,90

  Intensywnie 
nawilżająca maska do 
stóp Feet Up Advanced
100 ml 299,00/l

33028   29,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 996,67/l

33030   29,90 

  Złuszczający krem 
do stóp Feet Up 
Advanced
75 ml 398,67/l

33033   29,90 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 99,90/l

33035   29,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Łagodny płyn do 
higieny intymnej 
Feminelle
300 ml 93,00/l

33459   27,90 

  Intensywnie 
nawilżający balsam do 
stóp Feet Up Advanced
50 ml 598,00/l

34016   29,90 
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Po 7 dniach*Przed użyciem

DELIKATNA PIELĘGNACJA 
KOBIECOŚCI

Nawilżający aloes 
chroni delikatną 
skórę

Pomaga 
zapobiegać 
wrastaniu 
włosków

 

 

 

 

KAŻDY PRODUKT ZA: KAŻDY PRODUKT ZA:

NAWILŻA PRZEZ 24h 
Zawiera zmiękczający mocznik, 
odżywcze masło kakaowe 
i nawilżający pantenol.

9,9912,99

ŁATWA W APLIKACJI, 
NIEKLEJĄCA SIĘ 
FORMUŁA

Jedwabiście gładka formuła 
z technologią Pro-Shield 
i kompleksem Mineral4E.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KOMFORT 
U TWOICH STÓP!

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

* Test kliniczny
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  Mydełko 
Secret Gift
75 g 39,87/kg

35144   6,90

  Mydełko z jabłkiem 
i cynamonem
75 g 39,87/kg

30895   6,90

  Mydełko Discover 
Tanzanian Grace
90 g 33,22/kg

31864   5,90

  Mydełko Discover 
Cuban Rhythms
90 g 33,22/kg

33020   5,90

  Mydełko 
Be My Valentine
75 g 39,87/kg

33996   6,90

  Mydełko 
Macaron Love
75 g 39,87/kg

33532   6,90
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2,99OBUDŹ ZMYSŁY

 

 

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Ekscytujący zapach 
moringi i baobabu

Egzotyczny, ciepły 
zapach słodzonej 

kawy

Zapach soczystego 
czerwonego jabłka 

przyprawionego 
aromatycznym 

cynamonem

Zapach 
kwiatów 
i owoców

Zapach korzennych 
przypraw

Trwały aromat róż

KAŻDE ZA
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Balsam do ust Oriflame 
Disney Tangled The Series
Wspaniała przygoda z Roszpunką i jej 
przyjacielem kameleonem Pascalem? 
Tak, każdego dnia! Balsam do ust, 
którego odżywcza, pachnąca 
brzoskwiniami formuła dba o usta 
małych księżniczek. Testowany 
dermatologicznie. 4,5 g 2220,00/kg

34884   17,90

9,99 

  Szampon z odżywką Oriflame 
Disney Tangled The Series
Stworzony z myślą o małych 
bohaterkach szampon z odżywką 
o przyjemnym zapachu brzoskwiń. 
Opakowanie z wizerunkiem Roszpunki 
i jej przyjaciela Pascala skrywa łagodną 
formułę, dzięki której włosy nie będą 
się plątać. Nie powoduje łzawienia oraz 
delikatnie oczyszcza i odżywia włosy 
dzielnych księżniczek. 200 ml 74,95/l

35595   19,90

14,99 

Odkryj magiczne 
moce Roszpunki!
Szampon z odżywką i balsam do ust z wizerunkiem 
Roszpunki z serialu "Zaplątani" to kosmetyki idealne 
dla małych bohaterek, które kochają przygody. 
Twoja córka z pewnością będzie zachwycona, 
mogąc każdego dnia cieszyć się towarzystwem 
Roszpunki i kameleona Pascala!

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY



134 135

 ﻿Przeciwstarzeniowy balsam ochronny 
do twarzy i ciała Sun Zone SPF 25 
Lekki, matujący balsam do twarzy o właściwościach 
przeciwstarzeniowych. Zawiera filtr SPF 25, 
technologię Cellular Protection oraz koenzym Q-10. 
Jest odporny na wodę oraz testowany 
dermatologicznie. 50 ml 858,00/l

31322   42,90 

 ﻿�9,99

DOSKONAŁE UZUPEŁNIENIE TWOICH 
ULUBIONYCH PRODUKTÓW DO PIELĘGNACJI 

CIAŁA I WŁOSÓW! 
Wybierz jeden lub więcej swoich ulubionych kosmetyków ze 

stron 119-133, a Przeciwstarzeniowy balsam ochronny 
do twarzy i ciała Sun Zone SPF 25 będzie twój  

za jedyne 9,99!

PRZECIWSTARZENIOWY 
BALSAM OCHRONNY 

DO TWARZY  
I CIAŁA SUN ZONE SPF 25 

ZA JEDYNE

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 119-133
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 ﻿Olejek do ciała i włosów Love Nature 
z olejkiem z awokado
Olejek do ciała i włosów, zawierający olejek 
z awokado. Pomaga nawilżyć i odżywić skórę oraz 
włosy, a także nadać im miękkość. Wystarczy 
odrobina, by zapewnić ciału odprężającą pielęgnację 
i nadać mu gładkość, a włosom przywrócić 
zdrowy połysk. 100 ml 99,90/l

34098   34,90

9,99
TYLKO TERAZ

BOGACTWA 
OLEJKU Z AWOKADO

DLA WŁOSÓW:  
Nanieś niewielką ilość 
olejku na wilgotne lub 
suche włosy, od połowy 
długości po końcówki 
i przeczesz pasma. 

DLA SKÓRY:  
Wmasuj w całe ciało po 
kąpieli - stosuj zamiast 
zwykłego kremu 
lub balsamu.

Katalog 10 2019 (2/07 – 22/07)

kod: 126196.1
PL

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
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